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1. OBJETO

El objeto del presente documento es la descripcion y definicidn los apoyos tanto de la pasarela
como de los accesos de ésta, procediéndose al dimensionamiento, justificacion vy
comprobacién de cada uno de los elementos que conforman los apoyos de la estructura.
Dichos célculos se realizan de acuerdo con la normativa vigente y mediante los procedimientos
actualmente aceptados.

Asi como la definicidn de las pendientes y longitudes, establecidas para el disefio de los
accesos, y determinacion de las caracteristicas que debe cumplir la iluminacion aplicada.

2. DESCRIPCION DE PROCEDIMIENTO

Para realizar el analisis estructural del presente trabajo, utilizaremos el programa informatico
de calculo estructural CYPE, para facilitar el calculo dividiremos la estructura en tres partes, la
pasarela, el acceso desde Godella y el acceso desde Campolivar.

Reproduciremos la geometria de la estructura metalica utilizando las cotas obtenidas en el
modelo de AutoCAD realizado en 3D. Posterior mente introduciremos las cargas pertinentes
para el calculo por normativa.

Para realizar el calculo de estas tres partes por separado primero calcularemos la pasarela y
obtendremos los esfuerzos transmitidos sobre los puntos de apoyo de los estribos, con estos
datos introducidos en los puntos de apoyos de la pasarela, realizaremos los calculos
estructurales de los accesos.

3. NORMATIVA

Para la redaccién de este documento se han seguido las siguientes Normas e Instrucciones:

e Norma IAP-11, Instruccién sobre las acciones a considerar en el Proyecto de
Puentes de Carretera.
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En ella se contempla las acciones para pasarelas peatonales, ciclistas, etc.
e Eurocddigo 1. Acciones en estructuras.

e Norma de Construccion Sismorresistente: Puentes (NCSP-07). Para las
acciones sismicas.

Pasarelas metdlicas:

® Instruccion de Acero Estructural EAE-11. Para las pasarelas metalicas de acero
laminado.

e Eurocddigo 3. Proyecto de estructuras de acero.

e (Cddigo técnico de la edificacion. CTE. Documento Basico SE-A Seguridad
Estructural. Acero.

4. ACCIONES A CONSIDERAR
4.1. ACCIONES PERMANENTES

Las acciones permanentes son aquellas producidas por el resto de los distintos elementos que
forman parte de la pasarela. Corresponden a acciones que actian en todo momento y son
constantes en posicion. Para hallar la carga distribuida que se da en cada seccion.

4.2. PESO PROPIO

Esta accién corresponde al peso de los elementos estructurales teniendo en cuenta u seccion
bruta y el peso especifico del material. A continuacion se detalla el peso especifico del material
de las losas de hormigdn pretensado.

4.2.1. CARGA MUERTA

Se consideran las cargas debidas a los elementos no estructurales que gravitan sobre la
estructura, entre ellos se encuentran: pavimentos, iluminacién, impostas, barreras, conductos
de servicios, etc.

4.3. ACCIONES VARIABLES

4.3.1. SOBRECARGA DE USO

En las sobrecarga de uso se consideran las acciones externas a la estructura que pueden actuar
en toda o parte de la pasarela; dependiendo de si es mas o menos desfavorable su
consideracion.
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Segun la IAP-11 debe tenerse en cuenta una sobrecarga de uso debida al trafico de peatones
de valor igual a g= 5KN/m?.

4.3.2. EMPUIJE SOBRE BARANDILLAS Y BARRERAS

Para la comprobacién resistente de la barandilla y sus anclajes se debe considerar un empuje
horizontal sobre el pasamanos de la misma.

El esfuerzo que debe tenerse en cuenta es una fuerza horizontal distribuida de 1,5 KN/m;
considerandose a la altura del pasamanos siempre que esta sea inferior a 1,5 metros.

Remarcar que esta accién tiene caracter local y por ello se utilizard Unicamente para la
comprobacién de la barandilla y no se tendra en cuenta para ningun otro calculo a nivel global.

4.3.3. NIEVE

Debido al emplazamiento de la pasarela no se tendrd en cuenta la accién de la nieve; ya que
no hay riesgo de grandes nevadas; aun con todo habiéndose considerado la accion de la
sobrecarga por toda la superficie del tablero seria suficiente.

4.4. ACCIONES ACCIDENTALES

4.4.1. IMPACTO DE VEHICULOS

No se consideran estas acciones al no permitirse el trafico de vehiculos sobre la misma.

4.4.2. ACCION SISMICA

La accidon sismica se considerara en proyecto de pasarelas de acuerdo con las prescripciones
recogidas en la Norma de Construccidn Sismorresistente de Puentes (NSCP-07). La aplicacion
de esta norma es obligatoria, salvo en edificaciones de importancia normal o cuando la
aceleracién sismica bdsica (ab) sea menor a 0,04g.

La aceleracién sismica horizontal basica (ab) depende del emplazamiento de la obra; al
encontrarse la misma en Requena(interior de la Comunidad Valenciana) , no se ha tenido esta
accion, ya que se encuentra en una zona donde el factor ab es menor a 0,04g. En la Figura 1
puede verificarse:
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Figura 1. Mapa de peligrosidad sismica (aceleraciones)

5. CARACTERISTICAS DE LOS MATERIALES

Materiales utilizados

Material E G fy ot Y

Tipo Designacién|(kp/cm?) v (kp/cm?2) |(kp/cm?2)|(m/m°C) |(t/m3)
Acero laminado|S275 (EAE) |2140672.8/0.300/825688.1/2803.3 |0.000012|7.850
Notacion:

E: Médulo de elasticidad

v: Médulo de Poisson

G: Médulo de cortadura

fy: Limite eldstico

at: Coeficiente de dilatacién
y: Peso especifico

Caracteristicas mecanicas

Material
= — Ref PesaTadta A Avy  |Avz Iyy 1zz It
Tipo Ee5|gnaCIo . P (cm2) |(cm2) [(cm2) |(cm4) |(cm4) [(cm4)
Acero 1
) S275 293.4 |126.6 |126.6 |69143.7 |69143.7 |112653.9
I:mlnad (EAE) CDC 400x20, (CDC) 6 7 7 6 6 4
2 |HE 400 B , Con platabandas laterales,
(HEB) 349.8 |234.6 |169.4 |75970.6 |49782.6
Cordén continuo 0 7 3 7 7 90505.63
Espesor de platabanda: 20.0 mm
3 |cA 250x20x400x20, (CA) 344'0 é44'° 84.00 54300'3 21685'3 50334.23
4 |CDC 100x10, (CDC) 33.36 |15.00 |15.00 |426.51 |426.51 |754.45
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Caracteristicas mecanicas

Material

Designaci Eef Descripcion A Avy |Avz Iyy 1zz It

Tipo (cm?2) |(cm?2) |(cm?) [(cm4) |(cm4) |(cm4)

Notacidn:
Ref.: Referencia
A: Area de la seccion transversal
Avy: Area de cortante de la seccién segln el eje local 'Y’
Avz: Area de cortante de la seccién segtin el eje local 'Z'
Iyy: Inercia de la seccion alrededor del eje local 'Y’
Izz: Inercia de la seccién alrededor del eje local 'Z'
It: Inercia a torsion
Las caracteristicas mecanicas de las piezas corresponden a la seccion en el punto medio de las mismas.

6. SITUACIONES DEL PROYECTO

Para las distintas situaciones de proyecto, las combinaciones de acciones se definiran de
acuerdo con los siguientes criterios:
- Con coeficientes de combinacién

zijij +7pP + YV Qs + ZYQi\PaiQki

i>1 i >1
- Sin coeficientes de combinacion
ZYGijj +7pPy + ZVQiQki

j>1 i>1
- Donde:

Gk Accion permanente

P« Accidén de pretensado

Qx Acciodn variable

gs Coeficiente parcial de seguridad de las acciones permanentes

gr Coeficiente parcial de seguridad de la accién de pretensado

gaq.1 Coeficiente parcial de seguridad de la accién variable principal

gaq, Coeficiente parcial de seguridad de las acciones variables de acompanamiento
¥p,1 Coeficiente de combinacién de la accidn variable principal

Yai Coeficiente de combinacidn de las acciones variables de acompafiamiento

Para cada situacion de proyecto y estado limite los coeficientes a utilizar seran:

E.L.U. de rotura. Hormigdn en cimentaciones: EHE-08 / CTE DB-SE C

Persistente o transitoria

ggge:ﬁlde:dte(?,) EICEEE es Coeficientes de combinacién ()
Favorable Desfavorable Principal (yp)|Acompanamiento (ya)
Carga permanente (G)|1.000 1.600 - -
Sobrecarga (Q) 0.000 1.600 1.000 0.700
Viento (Q) 0.000 1.600 1.000 0.600
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Coeficientes
seguridad (y)

parciales

de

Coeficientes de combinacion ()

Favorable

Desfavorable

Principal (yp)

Acompafamiento (ya)

Carga permanente (G)
Sobrecarga (Q)
Viento (Q)

0.800
0.000
0.000

1.350
1.500
1.500

1.000
1.000

0.700
0.600

Tensiones sobre el terreno

Coeficientes
seguridad (y)

parciales

de

Coeficientes de combinacion ()

Favorable

Desfavorable

Principal (yp)

Acompafamiento (ya)

Carga permanente (G)
Sobrecarga (Q)
Viento (Q)

1.000
0.000
0.000

1.000
1.000
1.000

1.000
1.000

1.000
1.000

Desplazamientos

Caracteristica

Coeficientes
seguridad (y)

parciales

de

Coeficientes de combinacién ()

Favorable

Desfavorable

Principal (yp)

Acompafamiento (ya)

Carga permanente (G)
Sobrecarga (Q)
Viento (Q)

1.000
0.000
0.000

1.000
1.000
1.000

1.000
1.000

1.000
1.000

7. CALCULO ESTRUCTURAL

Para realizar el calculo estructural utilizaremos e programa CYPE metal, se ha introducido en el
programa un modelo en tres dimensiones de la estructura a calcular dividiendo el trabajo en
tres partes, la primera estd formada por estribo y pasarela, en esta parte comprobamos la
resistencia estructural de las vigas en arco y obteniendo los esfuerzos transmitidos por estas a
los estribos.

Las otras dos partes corresponden a cada uno de los acceso, obtendremos los resultados de la
escalera y rampa, y para completar el cdlculo de los estribos introducimos los esfuerzos
calculados sobre estos de la pasarela.

Este punto estd dividido en cuatro partes, en cada una de ellas encontraremos un esquema
unifilar de la estructura calculada asi como las cargas introducidas para el calculo y las
secciones resistentes utilizadas.
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7.1. PASARELA

Imagen 1. Cargas consideradas para dimensionamiento de la pasarela

Resultados barras
Referencias:
N: Esfuerzo axil (t)
Vy: Esfuerzo cortante segun el eje local Y de la barra. (t)
Vz: Esfuerzo cortante segun el eje local Z de la barra. (t)
Mt: Momento torsor (t-m)
My: Momento flector en el plano 'XZ' (giro de la seccidn respecto al eje local 'Y' de la
barra). (t-m)
Mz: Momento flector en el plano 'XY' (giro de la seccién respecto al eje local 'Z' de la
barra). (t:m)

Los esfuerzos indicados son los correspondientes a la combinacién pésima, es decir, aquella
gue demanda la maxima resistencia de la seccién.

Origen de los esfuerzos pésimos:
- G: Sélo gravitatorias
- GV: Gravitatorias + viento
- GS: Gravitatorias + sismo
- GVS: Gravitatorias + viento + sismo

Carles A. Duran Giner
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n: Aprovechamiento de la resistencia. La barra cumple con las condiciones de resistencia de
la norma si se cumple que 100 %.

Comprobacion de resistencia

Esfuerzos pésimos

n Posicién

Barra (%) |(m) N Vy \Vz Mt My Mz Origen |Estado
(t) (t) (t) (tm) [(t:m) [(t-m)

N1/N2 |39.64|2.332 |364.505 |0.111 |-1.660 |0.000 |36.175 |-1.017 |GV Cumple

N2/N3 |30.15|0.000 |365.701 |0.027 |-21.445|0.003 |-12.541|0.130 |G Cumple

N3/N4 |32.86|1.929 |362.653 |-0.479 |0.512 |0.003 |19.100 |-1.033 |GV Cumple
N4/N5 |34.03|1.286 |361.941 |0.472 |-0.498 |-0.001|22.083 |-1.191 |GV Cumple
N5/N6 |33.01/1.500 [361.944 |-0.409 -0.352 |-0.006(19.375 |-1.291 |GV Cumple
N6/N7 |32.26|1.286 |362.633 |0.407 |-0.763 |-0.006|17.485 |-1.125 |GV Cumple
N7/N8 |30.23|3.000 |365.684 |-0.041 |22.602 |-0.004|-12.681|0.194 |G Cumple
N8/N9 |39.61|2.998 |364.517 |-0.099 |1.634 |0.000 |36.114 |-0.989 |GV Cumple
N10/N11|39.60|2.332 |367.283 |0.211 |-1.622 |0.000 |36.088 |-0.493 |GV Cumple
N11/N12|30.88|0.000 |369.365 |-0.001 |-22.597|0.004 |-12.780|-1.102 |GV Cumple
N12/N13|32.67|1.714 |369.556 |0.018 |0.813 |0.004 |17.325 |-1.126 |GV Cumple
N13/N14|34.10|1.500 |370.429 |-0.010 |-0.769 |0.001 |20.825 |-1.128 |GV Cumple
N14/N15|34.10/1.500 |370.429 |0.004 |0.769 |0.000 |20.824 |-1.120 |GV Cumple
N15/N16|32.67|1.286 |369.554 |-0.005 |-0.813 |0.001 |17.324 |-1.127 |GV Cumple
N16/N17|30.90|3.000 |369.363 |0.015 |22.596 |0.000 |-12.780|-1.166 |GV Cumple
N17/N32|39.61|2.998 [367.308 |-0.223 |1.622 |0.000 |36.088 |-0.521 |GV Cumple
N1/N18 |34.07|5.740 |-396.755|0.072 |-0.364 |0.000 |11.234 |-0.411 |GV Cumple
N18/N22|30.82|1.545 |-379.653|0.041 |0.063 |-0.013|11.453 |-0.459 |GV Cumple
N22/N26|29.95|0.379 |-372.573|0.019 |0.047 |-0.019|10.431 |-0.523 |GV Cumple
N26/N30|33.33|3.003 |-369.413|0.009 |-2.909 |0.002 [19.549 |-0.600 |GV Cumple
N29/N30(33.32|3.003 |-369.330|-0.007 |-1.051 |0.009 |19.536 |0.599 |GV Cumple
N25/N29(31.32|3.031 |-372.732|-0.022 |-1.199 |0.015 |13.833 |0.581 |GV Cumple
N21/N25|30.71|0.000 |-379.592|-0.042 |0.243 |0.011 |11.262 |0.390 |GV Cumple
N9/N21 |34.23|5.740 |-396.767|-0.070 |-0.434 |0.000 |11.635 |0.404 |GV Cumple
N32/N20|34.23|5.740 |-397.048|-0.077 |-0.422 |0.000 |11.566 |0.442 |GV Cumple
N20/N24|30.72|0.000 |-379.873|-0.041 |0.226 |0.015 |11.189 |0.426 |GV Cumple
N24/N28|31.45|3.031 |-373.020|-0.021 |-1.291 |0.016 |14.083 |0.611 |GV Cumple
N28/N31|32.21|3.003 |-369.557|-0.006 |0.000 |0.006 |16.626 |0.627 |GV Cumple
N27/N31|32.21|3.003 |-369.557|0.008 |0.000 |-0.005|16.626 |-0.627 |GV Cumple
N23/N27|31.44|3.031 |-373.020|0.023 |-1.291 |-0.015|14.084 |-0.607 |GV Cumple
N19/N23|30.71|0.000 |-379.873|0.042 |0.226 |-0.014|11.189 |-0.416 |GV Cumple
N10/N19|34.23|5.740 |-397.048|0.075 |-0.422 |0.000 |11.566 |-0.432 |GV Cumple
N2/N18 |36.09|2.130 |55.785 |[-0.330 -0.031 |-0.006|0.070 |0.376 |GV Cumple
N3/N22 |24.28|2.870 |36.896 |-0.191 |-0.021 |-0.003|0.058 |0.258 |GV Cumple
N4/N26 |34.79|3.300 |29.309 |-0.065 |-0.011 |-0.001|0.034 |0.106 |GV Cumple
N5/N30 |19.80/3.440 |38.393 |-0.003 |-0.016 |0.000 |0.050 |0.013 |GV Cumple
N6/N29 |20.39/3.300 [34.010 |0.089 |-0.015 |0.001 |0.049 |-0.145 |GV Cumple
N7/N25 |22.43|2.870 |32.942 |0.187 |-0.020 |0.003 |0.056 |-0.262 |GV Cumple
N8/N21 |36.52|2.130 |56.967 |0.328 |-0.028 |0.006 |0.067 |-0.373 |GV Cumple
N11/N19|36.74|2.130 |56.977 |-0.331 |-0.034 |-0.006|0.074 |0.376 |GV Cumple
N12/N23|22.50|2.870 |32.894 |-0.191 |-0.019 |-0.003|0.056 [0.267 |GV Cumple
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. ., |Esfuerzos pésimos
Barra 1(1%) (P;s;cmn Vy \Vz Mt My Mz Origen |Estado
(t) (t) (t) (tm) [(t'm) |(t:m)
N13/N27{21.05|3.300 |35.181 |-0.092 |-0.015 |-0.001|0.049 |0.150 |GV Cumple
N14/N31(17.56|3.440 |34.455 |0.000 |-0.014 |0.000 |0.047 |0.000 |GV Cumple
N15/N28{21.06|3.300 |35.181 |0.092 |-0.015 |0.001 |0.049 |-0.150 |GV Cumple
N16/N24(22.52|2.870 |32.894 |0.191 |-0.020 |0.003 |0.057 |-0.267 |GV Cumple
N17/N20(36.79|2.130 |56.977 |0.331 |-0.036 |0.006 |0.076 |-0.377 |GV Cumple
N4/N13 |12.48|3.000 |-3.562 |0.001 |0.004 |0.000 |0.000 |0.155 |GV Cumple
N6/N15 [12.44|3.000 |-3.545 |0.000 |-0.004 |0.000 |0.000 |0.155 |GV Cumple
N2/N11 |12.36|3.000 |-3.507 |0.000 |0.010 |0.000 |0.000 |0.155 |GV Cumple
N8/N17 |12.35|3.000 |-3.506 |0.000 |-0.010 |0.000 |0.000 |0.155 |GV Cumple
N2/N10 (66.10|4.013 |-2.546 |0.000 |0.000 |0.000 |0.060 |0.000 |GV Cumple
N2/N13 |76.77|4.243 |3.370 0.000 [0.000 |0.000 |0.067 |0.000 |GV Cumple
N6/N13 |69.18|4.243 |1.991 0.000 |0.000 |0.000 |0.067 |0.000 |G Cumple
N6/N17 |79.50|4.243 |-1.049 |0.000 |0.000 |0.000 |0.067 |0.000 |GV Cumple
N9/N17 |76.56(4.013 |4.449 0.000 [0.000 |0.000 |0.060 |0.000 |GV Cumple
N8/N32 (66.18|4.013 |-2.562 |0.000 |0.000 |0.000 |0.060 |0.000 |GV Cumple
N8/N15 |76.77|4.243 |3.371 0.000 |0.000 |0.000 |0.067 |0.000 |GV Cumple
N4/N15 |69.18|4.243 |1.991 0.000 |0.000 |0.000 |0.067 |0.000 |G Cumple
N4/N11 |79.51|4.243 |-1.050 |0.000 |0.000 |0.000 |0.067 |0.000 |GV Cumple
N1/N11 |76.74|4.013 |4.482 0.000 |0.000 |0.000 |0.060 |0.000 |GV Cumple
N33/N37(41.70|0.000 |-158.664|3.330 |1.219 0.013 |6.221 |12.024 |GV Cumple
N37/N41(34.76|2.000 |-189.239|-4.455 |1.478 0.000 |0.148 |8.421 |G Cumple
N41/N1 (23.09|0.000 |-180.431|3.446 |1.463 0.000 |0.146 |0.345 |GV Cumple
N34/N38(43.09|0.000 |-161.901(3.333 |1.259 0.013 |6.418 |12.624 |GV Cumple
N38/N42(38.14|2.000 |-190.252|6.462 |1.491 0.008 |0.146 |-10.909 |GV Cumple
N42/N10{22.81|0.000 |-180.556|-1.186 (1.479 |0.000 |0.148 |-0.119 |G Cumple
N36/N40 (43.33|0.000 |-163.339(3.324 |-1.259 |-0.013|-6.418 |12.673 |GV Cumple
N40/N43|40.50|2.000 |-191.994|7.329 |-1.491 |-0.008|-0.146 |-12.549 |GV Cumple
N43/N32{22.81|0.000 |-180.556|-1.142 -1.479 |0.000 |-0.148 |-0.114 |G Cumple
N39/N40 |15.36(6.000 |4.445 0.000 [0.179 |0.000 |-0.333 |0.000 |GV Cumple
N37/N38|14.50(6.000 |3.720 0.000 |0.179 |0.000 |-0.333 |0.000 |GV Cumple
N35/N39(41.82|0.000 |-160.145|3.340 |-1.219 |-0.013|-6.221 |11.975 |GV Cumple
N39/N44(37.13|2.000 |-191.024|-5.322 |-1.478 |0.000 |-0.148 |10.061 |G Cumple
N44/N9 (23.09|0.000 |-180.474|3.403 |-1.463 |0.000 |-0.146 |0.340 |GV Cumple
N41/N42|51.61|6.000 |-5.152 |8.803 |-0.004 |-0.006|0.013 |-11.339 |GV Cumple
N44/N43|57.87|6.000 |-6.734 |11.438|0.003 |0.004 |-0.008 |-12.609 |GV Cumple

Carles A. Duran Giner
GRADO EN INGENIERO OBRAS PUBLICAS
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Comprobaciones E.L.U. (Resumido)

OMPROBA 0 DB A
A Aw N: Nc My Mz Vz Vy MyVz MzVy NMyMz NMyMzVyVz M. M:Vz MVy
N1/N2 %<3.0 ;(: S.}333‘m — 252 |Nea =0.00(x:2.332 m|x: 2.665 m|x: 533 m |x: 0m x:0.333 m|x: 0.333 m|x: 2.332 m|x: 0.333m  |Mes = 0.00| & 5 Np.» |CUMPLE
Cumple (“:";J’ml;l"e'"“ n= a0 N.P.®D n=141 |n=0.7 n=287 n=03 |n<0.1 n<0.1 n=39.6 |n<0.1 N.P. B T n =39.6
%< 3.0| hw < hymax _ Neg = 0.00(x: 0 m x:3m x:0m x: 0m x:0m x: 0m x: 0m |CUMPLE
N2/N3 -l cimple |cumple . |1 =252 |NPO |n'=48 |n=10 [n=55 |[g=03 |10l n<01 r 555 n<01 <01l 55 [4'=02 |q=30.2
< 3.0|Aw < Awméx _ Nes = 0.00(x: 1.929 m|x: 0.214 m|x: 0 m X:3m x: 1.929 m x:0m Xx:3m |CUMPLE
N3/N4 | cimple |cumple . |1 =252 |NPO |4'=75 |n=10 |n=57 |n=03 |01 n<01 554 n<01 N0l 57 n=0.2 [n=329
%< 3.0| hw < hymax _ Neg = 0.00(x: 1.286 m|x: 3 m x:3m x: 0m x: 1.286 m X:3m x: 0m |CUMPLE
N4/NS | mple [Cumple . |" =252 |NpP®  |n'=86 |n=1.0 |n=51 |q=03 [7<O1 |n<01  1r I3 n<01 n<0l ' Ts1 [h=02 |n=34.0
< 3.0|Aw < Awméx _ Nes = 0.00(x: 1.5 m x:0m x:0m X:3m x: 1.5 m Xx:0m Xx:3m |CUMPLE
NS/N6 | cimple |cumple . [" =252 |NPO |n'=7.6 |n=10 |[n=46 |n=03 |["<01 n<01 55, |n<01 n<01 - 46 |n=02 |n=33.0
%< 3.0| hw < hymax _ Neg = 0.00(x: 1.286 m|x: 2.786 m|x: 3 m x: 0m x: 1.286 m X:3m x: 0m |CUMPLE
N6/N7 | cumple |Cumple . |" =252 |Np.w n=68 |n=1.0 |n=50 |n=o03 |70l n<01 PF 555 <01 n<0l B T50 |n=02 |n=323
< 3.0|Aw < Awméx _ Nes = 0.00(x: 3 m x:0m X:3m X:3m X:3m X:3m Xx:3m |CUMPLE
N7/N8 | cimple |cumple . |7 =252 |NP®  |n=50 |n=1.0 |n=58 |q=03 ["<O1 |n<01 T35, [n1<01 n<01l "Tsg  |n=0.2 |n=302
NeNo | F530 iy S;‘ o5y |Ne=0.00[x:2.998 m|x: 2.665m(x: 0m  [x:533m|x:0m  |x:0m  |x:2.998m|x:0m Mea = 0,00y b Np.» |CUMPLE
Cumple CV:J_mpTémax n= e N.P.®D n=141 |n=0.7 n=287 =03 |[n<0.1 n<0.1 n=39.6 |n<0.1 N.P. n =39.6
= x: 0.333 m - . . . . . . =
N10/N11 1<3.0 Do < Dt |0 = 25.3 Nes = 0.00|x: 2.332 m|x: 5.33 m |x: 533 m n=0.1 x: 0.333 m|x: 0.333 m|x: 2.332 m|x: 0.333 m |Mes = 0.00 N.P.O N.P.® CUMPLE
Cumple Cv:JmpTémax N.P.®D n=141 |n=0.7 n=287 n<0.1 n<0.1 n=396 |n<0.1 N.P. n =39.6
%< 3.0| M < hymax _ Neg = 0.00(x: 0 m x:3m x: 0m x:0m x:0m CUMPLE
NIL/NI2| S i Cmpre - [1=255 |y No50 |no07 |me=sg [n<01 n<01 jn<o0d |FOHo |n<0.1 n<o1 [FOT [n<0d |50
< 3.0|Aw < Awméx _ Nes = 0.00(x: 1.714 m|x: 3 m x:0m x: 1.714 m Xx:0m CUMPLE
N12/N13 Cumple | Cumple n =255 N.P.® 0= 6. n=08 n=50 n<0.1 n<0.1 n<0.1 n=32.7 n<0.1 n<0.1 W =50 n<0.1 n=327
%< 3.0| M < hymax _ Neg = 0.00(x: 1.5m |[x: 0m x: 0m x: 1.5m x: 0m CUMPLE
NI3/N14| 5o i Campra - [1=255 |\ No81 |n=08 |ne=ay <01 In<01 n<oi  |FIST In<0d n<od [EON n<od M50
< 3.0|Aw < Awméx _ Nes = 0.00(x: 1.5 m X:3m X:3m x: 1.5 m X:3m CUMPLE
NI4/NIS | ple [Cumple |7 =29 [NP®  |n=81 |n=08 |n=47 [1501 [n<01 n<0.1  1r 5,y n<01 n<0l B la7 n<0l 34
%< 3.0|hw < hymax _ Neg = 0.00(x: 1.286 m|x: 0 m x:3m x: 1.286 m X:3m CUMPLE
NIS/N16| o oie | Cumpre (1= 255 | .o N=68 n=08 |neoso [M<01 n<01 jn<oi 5T <01 n<od MO <ol |55
< 3.0|Aw < Awméx _ Nes = 0.00(x: 3 m x:0m X:3m X:3m X:3m CUMPLE
N16/N17 Cumple |Cumple n =255 NP n=50 n=07 n=58 n<0.1 n<0.1 n<0.1 =309 n<0.1 n<0.1 n=58 n<0.1 n=30.9
- x: 0m
1<3.0 _ Neg = 0.00(x: 2.998 m|x: 0 m x: 0m _ x:0m x:0m X:2.998 m|x: 0 m Mes = 0.00 @ @ |CUMPLE
N17/N32| e é‘tjm‘f;“ n=253 Inpw 32141 |n=07 [n=87 "0l 1N'lo1 |g<o01 [n=396 |n<o0.1 np@ NP N.P n=39.6
- x: 0.359 m _ . . . . . . . _
N1/N18 r<2.000° 77 Neg = 0.00|x: 0 m x:5.74m |x:574m |x:0m n<o1 |< 0.359 m|x: 0.359 m|x: 5.74 m |x: 0.359 m |Me = 0.00(\ 5 Np.» |CUMPLE
Cumple CV:J_mpTémax N.P.® n=295 |n=44 n=0.3 n=0.9 ' n<0.1 n<0.1 n=341 |n<0.1 N.P. n=34.1
% <2.0|Aw < hwmax |Nea = 0.00(x: 0 m x: 1.352 m|x: 3.09m (x:0m x: 1.545 m x: 3.09m CUMPLE
N18/N22| - hie [Cumple . NP |n =262 |n=45 |n=03 |n=03 [1501 [n<01 jn<0.1 1" 558 n<0.1 n<01 o2 [n<0l | 308
% <2.0|Aw < hwmax |Nea = 0.00(x: 0 m x: 0.379 m|x: 3.031 m|x: 3.031 m x: 0.379 m X: 3.031m CUMPLE
N22/N26 | mpie |Cumple . NP |n=25.7 |n=41 |n=04 |n=04 [1°501 [n<01 n<0.1 1" 7554 n<0.1 n<0l B lo4  n<01 300
% <2.0|Aw < hwmax |Nea = 0.00|x: 0 m x: 3.003 m|x: 3.003 m(x: 0 m Xx: 3.003 m x:0m CUMPLE
N26/N30 | oie [Cumple . NP |n =255 |n=7.7 |n=04 |n=12 [1501 [n<01 jn<0.1 1753757 n<01 n<01 Py (n<0l o333
% <2.0|Aw < hwmax |Nea = 0.00(x: 0 m X: 3.003 m|x: 3.003 m|x: 0 m x: 3.003 m Xx:0m CUMPLE
N29/N30 | mpie |Cumple . NP |n=255 |n=7.6 |n=04 |n=07 [1501 [n<01 jn<0.1 1" 75337 n<01 n<01l o7 n<01 333
% <2.0|Aw < hwmax |Nea = 0.00|x: 0 m x: 3.031 m|x: 3.031 m(x: O m x: 3.031m x:0m CUMPLE
N25/N29| e mole [Cumple . INP@  |n'=257 |n=54 |n=04 |n=08 |7<01 |n<01 n<01 1r 373 n<0.1 n<0l o ["<01 12313
% <2.0|Aw < hwmax |Nea = 0.00(x: O m x:0m x: 3.09m |x:3.09m x:0m x: 3.09m CUMPLE
N21/N25| e mple [Cumple . |N.P.® |n =262 |n=44 |n=04 |n=05 [1501 [n<01 n<0.1 1" 55, [n<0.1 n<01l B los  n<01 307
N9/N21 %<2.0 ;: 2'359 ™| Nes = 0.00|x: 0 m x:574m |x:574m |[x:0m <01 X 0.359 m|x: 0.359 m|x: 5.74 m |x: 0.359 m |Me = 0.00 N.P.O N.P.® CUMPLE
Cumple Cﬁ%p‘f;"‘* N.p.® n=295 [n=4.6 n=0.3 n=0.9 n=b n<0.1 n<0.1 n=342 |n<0.1 N.P.@ n=34.2
= x: 0.359 m _ . . . . . . . . _
N32/N20 A<2.0 T < Neg = 0.00|x: O m X:574m |x:574m [x:0m n<0.1 X: 0.359 m|x: 0.359 m|x: 5.74 m |x: 0.359 m |Mg = 0.00 N.P.O N.P.® CUMPLE
Cumple CV:J_mpTémax N.P.® n=295 |n=4.5 n=0.3 n=0.9 ' n<0.1 n<0.1 n=342 |n<0.1 N.P. n=34.2
% <2.0|Aw < hwmax |Nea = 0.00(x: 0 m x:0m x: 3.09m |x:3.09m x: 0m x: 3.09m CUMPLE
N20/N24| e | Cumple . |N.P.® |n'=262 |n=44 |n=04 |n=05 |7<01 n<O0l n<0l 1" 357 |n<0.1 n<01 o5 (<0l o307
% <2.0|Aw < hwmax |Nea = 0.00(x: O m Xx: 3.031 m|x: 3.031 m|x: 0 m x: 3.031 m Xx:0m CUMPLE
N24/N28 | oie [Cumple . INP@  |n'=257 |n=55 |n=04 |n=08 |1°01 |n<01 n<01 1r 37y jn<0.1 n<01l o ["<01 | 1-314
% <2.0|Aw < hwmax |Nea = 0.00|x: 0 m x: 3.003 m|x: 3.003 m(x: 0 m x: 3.003 m x:0m CUMPLE
N28/N31| - e | Cumple | N.P.® n=255 |n=65 |n=04 |q=o05 (101 n<0l n<0.1 755 n<0.1 n<0l o5 (M0l o322
% <2.0|Aw < hwmax |Nea = 0.00(x: O m X: 3.003 m|x: 3.003 m|x: 0 m x: 3.003 m Xx:0m CUMPLE
N27/N31| e mple |Cumple . |N.P.®  |n =255 |n=65 |n=04 |n=05 [1501 [n<01 n<0.1 17555 n<01 n<01l o5 [n<01 300
% <2.0|Aw < hwmax |Nea = 0.00(x: 0 m x: 3.031 m|x: 3.031 m(x: O m x: 3.031m x:0m CUMPLE
N23/N27| e mple [Cumple . INP.@  |n'=257 |n=55 |n=04 |n=08 |7<01 |n<01 n<01 1r T3y jn<0.1 n<0l o |01 1-314
% <2.0|Aw < hwmax |Nea = 0.00(x: O m x:0m x: 3.09m |x:3.09m x:0m x: 3.09m CUMPLE
NI9/N23 | nie [Cumple . |N.P.®  |n =262 |n=44 |n=03 |n=05 [1501 [n<01 n<01 1" 55, [n<01 n<01 o5 (<0l o307
N1o/N1g| <20 iy 8'359 MNe = 0.00(x: 0m  |x:574m [x:574m [x:0m <04 |X0359m|x: 0359 m|x: 5.74m |x: 0.359 m |Mes =0.00|y Np.» |CUMPLE
Cumple Cﬁ%p‘f;"‘* N.p.® n =295 [n=4.5 n=0.3 n=0.9 n=b n<0.1 n<0.1 n=342 |n<0.1 N.P.@ n=34.2
% <3.0{Aw<hwms |X:3.3m |Ngg =0.00(x:3.3m [x:0m _ _ x:3.3m _ CUMPLE
N4/N26 | oo | Cumple |n = 305 |NP.O NSi7 |n=3a |n=01 [n=02 |n<01  jn<o0i |FEIT <01 n<01 n<01  n=02 | g
%< 2.0|% < hymix |Nes = 0.00| X: 6m X:3m X: 6m x:0m x:3m Mes = 0.00 ® @ |CUMPLE
N4/N13 | mple [Cumple . |NP@ V=74 [W=03 [n=48 ["<%1 [JZo04 [n<o01 [0l [ Tq2s5 [n1<01 np@ NP N.P n=125
%< 2.0|hw < hwmax [Nes = 0.00|  _ x: 6m x:3m x: 0m x:0m x:3m x: 0m |CUMPLE
N6/NIS | cimple [cumple . INP@  |7=74 1203 [n=48 [M<01 |J'04 |y<o01 |[7°01 | li24 [n<01 n<0l In<01 1 04 n=12.4
% < 2.0|Aw < hwmax |Nes = 0.00 _ x:0m X:3m x:0m x:0m X:3m x: 0m |CUMPLE
N2/NIL | pie [Cumple NP |"=73 1209 [n=48 [7<01 [[Zo4 [n<o1 NS0l |1 T424 [n<01 n<0l n<01l ' 04 |n=12.4
% <2.0|Aw < hwmax |Nea = 0.00|  _ x: 0m X:3m X: 6m x:0m X:3m x: 6 m |CUMPLE
N8/N17 | cimple [Cumple . INP.@  |7=73 W09 [n=48 [M<01 |J'04 |y<o01 7501 | li24 [n<01 n<0l <01 104 n=12.4
%< 2.0|hw < hwmax [Nes = 0.00(x: O m x:0m x:0m _ _ x:0m _ _ CUMPLE
N33/N37| S oo Campra NP N=238 [n=75 |nc160 [1=06 |n=15 |n<01 |n<o01 \EZN. In<0d n<01 In=06 |n=09 | U
%< 2.0|Aw < Awmax |Nea = 0.00(x: 0 m x:0m X:2m _ _ X:2m _ _ CUMPLE
N37/NaL| Gl e Npo N=237 [n=31 |no1to [0=06 |n=20 |n<01 |n<01 |EEEH. In<01 n<01 [n=06 |n=11 |8

PROYECTO BASICO DE PASARELA PEATONAL SOBRE LA CARRETERA CV-310
EN EL TERMINO MUNICIPAL DE GODELLA.



ESCUELA TECNICA SUPE
RIOR §
DE INGENIEROS DE CAMINOS, §

: OMPROBACIO CANALES Y PUERTOS
= DB
A A - a
w Ne e =
Nayng | P20 0 al Mz Vz v
Cumple hw < A Neg = 0.00|x: 0 m %: 0 Y MyVz M2V
- Cumple [N-P@ n =225 |n= P . NMyMz  |NMyMzVyVz|M
N34/N38 % < 2.0| < Awmsx |Nea = 0.00 n=06 n=0.6 n=21 |© om x:0m < 0m z| e M:Vz MYy do
méx | Nea = 0. : .
Cfumple Cumple N.P.® >n(=02rg . < 0m <om n<0.1 n<0.1 n=23.1 X-<0(;n Mes = 0.00
N38/N42 % < 2.0| A < hwmix | Nea = 0.0 B n=76 n=165 =0.6 n=15 n -1 N.P.@ N.P.® N.P.O CUMPLE
Cumple [Cumple  [N.P. 0[x:0m [x:0m |x:2 5 <01 |a<o1 |¥On n=231
_ X - n=238 |n=3.1 iem _ n=43.1 n<0.1 <0
N42/N10| < 2:0 x:0m n=146 |1=06 [n=32 < n<01 |n=06 |n=09 |CUMPLE
G 20 < e | 5,000 0 n<01 [n<o [¥2M 9 ln=
ple mix | N p.@) m x:0m . _ n=43.1
= Cumple P n=225 |n=01 x:0m n=381 1501 n<0.1 -0
N36/N40| * < 20/ < huimss [ New = 0.0 n=0.3 n=06 |n=12 |© om < 0m om n=06 [n=29 T(I:U_M3P;E1
mox | Neg = = 38
C7Umple Cumple . |N.P.® 0 >n(—02n:1 “om —~om n<01l |n<01 |n=228 x <0(;n Mes = 0.00
Na0/N43| * < 2:0 |2 < humss | Neo = 0.00 2 |n=76 |n=166 |17 06 |n=15 n 1 N.P.O) N.P.® Np® |CUMPLE
Cumple [Cumple  [N.P. x:0m |xx0m |x: 5 <01 |a<o1 |[¥Om n=228
_ X - n=24.0 |n=3.1 iem _ n =433 n<0.1 <0
N43/N32| <20 x:0m n=164 1706 [n=35 < <01 |n=06 |n=09 |CUMPLE
Cumple |2 < Awméx Neg = 0.00|x: 0 m n<01 [n<o1 [¥2Zm 2 ln=433
= Cumple . [N-P@ |n=225 : R n-405 |1°0 n<01 |n=0 cumPL
Cumple | Cumple n =62 NE‘;EO'OO % 6m o n<0.1 |n<01 [n=228 X <0(;n Mea = 0.00 =
N37/N38 %< 3.0 Ay € hymix .P. n=10.2 |[N.P.® . X._G(;n Ves = 0.00 n 1 N.P.® N.P.® NP.O CUMPLE
cumple [Cumple |1 =32 ms;;:)o.oo x:6m Mes = 0.00 n=07 NPY n<01 |NPO x: 6m n =228
— .P. - ea = 0. X: 6m _ n =154 n<0.1 6
N35/N39 % < 2.0[hw < Awms n=10.2 [N.P.® _ Vea = 0.00 g n<0.1 m
Cumple Cumpl'e “ :“5;3)0-00 x:0m < om <0 n=0.7 N.P.©® n<0.1 N.P.?) X: 6m =06 N.P.® ::U_Mlpsl_i
> - n=24.0 — 0m n=14.5 n<0.1 . ik
N39/N44 | & < 2:0 [k < Do — n=75 |n=16 n=06 - . n<0.1 16m
Cumple Cumpkl_smax mEi‘,Z,)O.OO x:0m x:0m 2 0 n=15 n<01 n<o0.1 x:0m =06 N.P.® :I:U_Mlptg
- i n=1239 |n= i2m ) = n<0.1 =%
N44/N9 n<20/X0mM n=31 n=132 ("7 0.6 n=24 n=418 n<01l [n=06 - CUMPLE
o < Neg = . n<0.1 x: 2 n=09
Cumple |2 < Awmix 0.00(x:0m [x:0 n<0.1 m n=41.8
Cumple N.P.® n=22.5 |n= 6“ x: 0m n=371 [1°01 n<0.1 -0 .
N41/N42 5 < 2.0 7 = tums |Neg = 0.0 n=01 |n=06 |"T06 |n=21 x:0m v om o n=06 [n=15 ::U_M3P7|.E1
mix | Nea = . . =37,
Cfumple Cumple N.;’.“) 00 n=26 x: 0m < 6m n<0.1 n<0.1 o= 2"?1’ . x,<()(;n Mea = 0.00
N44/N43 C?» < 2.0/ M < humix | Neg = 0.00 n=0.1 n=491 1< 0.1 X: 6m < om n -1 N.P.@ N.P.® Np. |CUMPLE
umple [Cumple Np@ |n=30 x:0m < 6m n=13.5 |n<0.1 n<0.1 x: 6m 0 n=23.1
. . _ . = <
n=01 |n=550 |"<01 x:6m |x:0m n=ste |10 n<01 |n<o01 |X6m |CUMPLE
n=16.0 [n<0.1 n<0.1 X:6m =13.5|n =51
n=579 [1<01 n<o01 T eem c .6
COMP i n<0. P S UMPLE
Barras ROBAC =160|n=5
. IONES (CTE DB SE-A) n=57.9
Ne Ne "
- 5 M
N2/N1g | < 3:0|x: 2.13 mN z vz V.
g e = 0.0 . Y
Cﬁumple n=269 [N.P.OD 0 :l-_z-zlém x: 2.13 m MyVz MzVy |NMyM: NSV
=2 = <0.1n= M
N3/N22 | < 3:0\x: 2.87 M| Nea = : n=78 [1<01n=03 |n<01 <213 WVz|Me MVz | MWV, Estado
Cumple |1 = 4 =0.00|x: 2.87 m n<0.1 m v
= n=17.8 |[N.P." n=2.0 x:0m n=361 |1<01 n=03
NS/N30 st3,0 x: 3.44 m|Nea = 0.00 0 |n=60 [NS0IN=02 <01 <0 x:2.87m 3 |n<ofn <o) T0CEE
7Ump|e n = 18.5 |N.p.(¥ ’ :1'23'14‘;”‘ X: 3.44 m 1 n=243 |1 <0.1 n=02 n=36.1
N6/N29 %<3.0/x:3.3m |Ngs = 0.00 . n=0.3 n<01ln<01 [n<o0.1 Colxi3a4m . n<0.1{n < 0.1 CU_M;LE
Cumple |n = 16.4_|N.P.¢) : ﬁ'=3-137m x: 0m n<01]" gg 101 Mz = 0.00 n =24.3
N7/N25 | < 3:0[x: 2.87 m|Nes = 7 =30 [<0in=01 m<01 X3 NP (NPE NP CUMPLE
Cumple |n = g = 0.00|x: 2.87 m |x: : n<0.1€33m n=19.8
- n =159 |N.p.(» n=2.0 x: 0m n =204 n<0.1 n=0.1
N8/N21 cM3'0 x: 2.13 m|Neg = 0.00 : n=s57 |7<0lmn=02 <01 n<0 x: 2.87 m : n<01fn<01 CU_M:O"E
umple |n = 27.4 |N.P.0) ' ,j'j-zlgm x: 213 m A4 n<ol In=02 n = 20.4
N11/N1g| * < 3.0/x: 2.13 m|Nes = : n=77 n<01ln=03 |n<o0.1 2 : n<0.1|n <0.1|CYMPLE
cumple [ = e = 0.00|x: 2.13m |x: ' n<0.1)¢213m n =224
- n =27.4 |N.P.(» n=25 x: 2.13m n =365 n<0.1 n=03
N12/N23| * < 3:0|x: 2.87 m|Neo = : n=78 |1<01jn=03 |n<o01 21 : n<0.1ln<0.1 CUMPLE
Cumple [n = ks = 0.00(x: 2.87 m |x: : n<0.1)213m n =36.5
-t n =158 |N.P.) n=1.9 x:0m n=367 |"<01 n=0.3
N13/N2 2 <3.0/x:3 . n=5.8 n<0.1n=0.2 ; . n<0.1n<0.1 CUMPLE
N2 3m |Neg = n<0.1 x: 2.87
Cumple |n = 1 g =0.00(x: 3.3m |x: : n<o0.1|X28/m n=36.7
= n 6.9 |N.P.Y n=17 x: 0m n =225 n<0.1 n =02
N14/N31| * < 3:0[x: 3.44 m|Neo = : n=32 |1<01jn=01 |n<o01 <33 : n<0.1|n < 0.1|CYUMPLE
Cumple |n = 16.6 NE"’)(—UO-OO X: 3.44 M |Me = 0.00 . n<0.1 n'_ 21"8 h<o1 n =225
i e =16 : Ves = 0.00 o : n=01 c
% <3.0x: n N.P.(® n<0.1 . n<0.1|n< UMPLE
N15/N28)| 1 = |0 x: 3.3m |Nes = 0.00|x: 3.3 N.P.©® n<0.1 |Npo [Xi3:44m n<01 - 0
-umple |n = 16.9 N.P.(® ey m |x:0m n=176 |M<01 Meg = 0.00 :
N16/N24| * < 3:0/x: 2.87 m|Neq = n=17 |n=32 [M<0ln=01 |n<01 3 Meo 5000 N p.o |np.o |CUMPLE
Cumple n = ks = 0.00(x: 2.87 m |x: : n<o0.1[¢33m n=17.6
- n = 15.8 |N.p.(¥ n=19 x:0m n=21.1 n<0.1 n=0.1
N17/N20| * < 3.0/x: 2.13 m|Nes = 0.00 : n =58 n<0.1n=02 |n<0.1 n<o X 2.87m ) n<0.1|n < 0.1 CU_M;LE
Cumple|n' = 27.4 |N.P.V eyl e A S5s [n<0t [n=02 s
N/N1o | <20 S n=78 <0.1jn=03 |n<0.1 2 2 |n<o0.|q<o0.1|CUMPLE
Cumple |1 =89 |n=157 x: 4.013 m|Mes = 0.00|x: 1 |n<oaf 13m L oq n=225
NyN13 | F<3:0 n=521 |NP.O f,':o(;'g Ves = 0.00|: 0.502 m - 8 i n=03 |n<0.1ly<o0.1|CYMPLE
Cumple |" = 18:5 Neg = 0.00(x: 4.243 m Mis ~ 0.00 3Npe <o |NPY x: 4013 m[x: 0.502 m [Mey = 0.00 n =36.8
Ne/N13 | * <30 — n=582 |NP.O x: 6 om Veg = 0.00|x: 0.53 m n=661 |n<0.1 NP NP NP CUMPLE
Cumple |1 = 11:0 Nes = 0.00x: 4.243 m|Meg = 0.00 s T A a1 4243 mlx: 0.53m Moy = 0.00 n = 66.1
= -P. - = x: 0 - n=76.8 =0.
Ne/N17 | <20 n=582 |NP.®  |n= o |y 5000 |x: 053 m ; n<01 |Np@  |NPNPEG CUMPLE
Cumpie |1 = 11:0 |n =19.7 X: 4.243 m|Mes = 0.00 -3|N.P. n<0.1 N.P.?) :<] 4-629435m x:0.53m |Mes = 0.00 n =768
- . - =0. X: _ = 69. =0.
No/Ni7 | 3.0 n =582 |N.P.©) - (;”3 Ves = 0.00|x: 0.53m - n<01 N.P.® N.P.® |Np.® |CUMPLE
GiaOly = 2.5 [N ,0-00(: 4,013 m| ey <,0.00 e O dor ™ [npr e A2 mp 0osm e @ n=69.2
= .P. - = 0.00|x: 0 - n=795 o
N3z | <20 n=521 |N.P.® e o "GE;?&O-OO x: 0.502 m a0 n<01 N.P.® N.P.® |N.p.@ |CUMPLE
Cumple n=287 |n=157 X: 4.013 m|Meg = 0.00]x: 0 m -P. n<0.1 N.P.®) n.= 76122m x: 0.502 m |Mgq = 0.00 n =795
Ng/Nis | 3.0 n=521 |NP.®  |n=03 Veg = 0.00|x: 0.502 m AL L o™ =00 Npe |npe |CUMPLE
Cumple |1 = 18:3 mea = 0.00|x: 4.243 m| Mes = 0.00 -3|N.P.O n<o1 NP x._4é)13 m|x: 0.502 m |[Meg = 0.00 n=76.6
N4/N15 7 <3.0 P n =582 |N.P.® i = Om Ves = 0.00|x: 0.53 m n=662 |n<0.1 N.P.@ 00N p.® |NP® CUMPLE
L2300, - 109 | 5 0-00]x 243 m s = 0.00 O s e O oo™ Np [ AT mx 953 m e 0 n=66.2
T it = = 0.00)x: - n =768 =0.
Na/N11 | F<20 n=582 |NP.O  In= 03 \’65;75)0.00 x: 0.53 m x: n<01 N.P.2) N.P.® |N.p.» |CUMPLE
Cumple|n = 11:0 [n =19.7 X: 4.243 m|Mea = 0.00|x: il n<o1 |NPO -_46243 m|x: 0.53m [Mes = 0.00 n=76.8
N1/N11 %<3.0 n =582 |N.P.O® ' X'_O(;ﬂ Veg = 0.00|x: 0.53 m n=69.2 [n<0.1 N.P.@ N.P.® |N.p. |CUMPLE
Cumple |1 = 24:6 NE; (:1)0-00 X: 4.013 m|Meq = 0.00 n=0.3INP.0 n<0.1 NP | X 4-72;3 mlx: 0.53m |Mes = 0.00 n=69.2
.P. _ = 0.00|x: =79. =0.
n=521 |NP.® |n =00m3 "\15;1)0-00 x: 0.502 m : . 5 n<01 |Np@  |NPENPE CUMPLE
.3|N.P. n<o1 NP2 -70613;m x: 0.502 m |Meq = 0.00 n =79.5
. n<0.1 N.P.@ N.P.® |N.p.2 |CUMPLE
n =767

Carles A. Duran Giner
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Notacion:
A: Limitacién de esbeltez
Aw: Abolladura del alma inducida por el ala comprimida
N¢: Resistencia a traccion
Nc: Resistencia a compresion
My: Resistencia a flexién eje Y
Mz: Resistencia a flexion eje Z
Vz: Resistencia a corte Z
Vy: Resistencia a corte Y
MyVz: Resistencia a momento flector Y y fuerza cortante Z combinados
MzVy: Resistencia a momento flector Z y fuerza cortante Y combinados
NMyMz: Resistencia a flexién y axil combinados
NMyMzVyVz: Resistencia a flexion, axil y cortante combinados
M:: Resistencia a torsion
M:Vz: Resistencia a cortante Z y momento torsor combinados
M:Vy: Resistencia a cortante Y y momento torsor combinados
x: Distancia al origen de la barra
n: Coeficiente de aprovechamiento (%)
N.P.: No procede

Comprobaciones que no proceden (N.P.):
(1) La comprobacién no procede, ya que no hay axil de compresion.
() La comprobacién no procede, ya que no hay momento torsor.
() No hay interaccién entre momento torsor y esfuerzo cortante para ninguna combinacién. Por lo tanto, la
comprobacién no procede.
(4 La comprobacién no procede, ya que no hay axil de traccién.
(%) La comprobacién no procede, ya que no hay momento flector.
(®) La comprobacién no procede, ya que no hay esfuerzo cortante.
() No hay interaccién entre momento flector y esfuerzo cortante para ninguna combinacién. Por lo tanto, la
comprobacién no procede.

7.2. ACCESO CAMPOLIVAR

Imagen 2. Cargas consideradas para dimensionamiento del acceso Campolivar

Resultados barras

Referencias:
N: Esfuerzo axil (t)
Vy: Esfuerzo cortante segun el eje local Y de la barra. (t)

PROYECTO BASICO DE PASARELA PEATONAL SOBRE LA CARRETERA CV-310
EN EL TERMINO MUNICIPAL DE GODELLA.
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Vz: Esfuerzo cortante segun el eje local Z de la barra. (t)

Mt: Momento torsor (t-m)

My: Momento flector en el plano 'XZ' (giro de la seccidn respecto al eje local 'Y' de la
barra). (t:-m)

Mz: Momento flector en el plano 'XY' (giro de la seccidn respecto al eje local 'Z' de la
barra). (t:m)

Los esfuerzos indicados son los correspondientes a la combinacidn pésima, es decir, aquella
gue demanda la maxima resistencia de la seccion.

Origen de los esfuerzos pésimos:

- G: Sélo gravitatorias

- GV: Gravitatorias + viento

- GS: Gravitatorias + sismo

- GVS: Gravitatorias + viento + sismo

n: Aprovechamiento de la resistencia. La barra cumple con las condiciones de resistencia de

la norma si se cumple que 100 %.

Comprobacion de resistencia

.., |Esfuerzos pésimos
Barra ?%) (P;s;cmn N Vy \Vz Mt My Mz Origen |Estado
(t) (t) (t) (t-m) [(tm) [(t-m)
N1/N28 [13.11|0.000 |-8.783 |2.789 |-0.089 |-0.081|0.013 |11.106 |GV Cumple
N2/N25 |11.76|5.060 |-17.893 |1.995 |-0.123 |-0.100|2.124 |-6.367 |GV Cumple
N6/N29 |29.47/0.000 |-203.725|0.421 |0.420 |0.084 |0.581 |1.226 |G Cumple
N29/N22 |42.72|2.060 |-201.733|-5.743|0.418 |0.081 |-1.541 |11.671 |G Cumple
N4/N26 |18.18|5.060 |-20.393 |2.693 |2.099 |0.284 |-5.495 |-8.713 |GV Cumple
N5/N27 |6.93 |5.060 |-2.031 |0.731 |1.586 |0.515 |-3.725 |-2.538 |GV Cumple
N8/N24 |26.73|5.060 |-36.195 |-0.366|-4.925 |0.180 |19.064 |0.504 |G Cumple
N7/N30 |32.32/0.000 |-202.3860.779 |0.790 |-0.198|1.774 |3.001 |G Cumple
N30/N23 |45.52|2.060 |-200.37916.943 |0.791 |-0.204|-2.224 |-13.461 |G Cumple
N9/N16 |24.96/0.000 |-27.511 |1.512 |0.000 |0.000 |17.308 |2.268 |GV Cumple
N12/N21|19.54/0.000 |-38.117 |2.520 |0.000 |0.000 |0.005 |11.038 |GV Cumple
N10/N17|12.10|0.000 |-37.450 |2.520 |0.000 |0.000 |0.000 |5.594 |GV Cumple
N13/N20|16.94|0.000 |-37.898 |2.520 |0.000 |0.000 |0.000 |9.223 |GV Cumple
N11/N18|11.47|0.000 |-31.817 |1.778 |-0.015 |0.691 |0.962 |5.205 |GV Cumple
N14/N19|11.61/0.000 |-31.887 |1.822 |0.015 |0.691 |1.047 |5.240 |GV Cumple
N25/N26 14.30|4.000 |0.057 -0.480(8.473 |-0.229|-6.088 |1.447 |G Cumple
N26/N27|6.59 [2.000 [2.218 0.538 |4.858 |0.772 |-2.795 |0.397 |G Cumple
N22/N23|31.74|7.000 |-5.768 |0.280 |11.296 |-0.047|-14.360|-1.285 |G Cumple
N29/N30|14.62|7.000 |6.164 0.001 |0.131 |-0.001|-0.176 |-0.006 |G Cumple
N3/N15 |13.07|0.000 |-6.608 |4.920 |-0.016 |-0.008|-0.016 |11.386 |GV Cumple
N21/N34 |45.33/0.000 |0.000 -0.756|-22.176 |0.000 |-22.047|-0.756 |GV Cumple
N32/N21|45.32(1.000 |0.000 0.756 |22.170 |0.000 |-22.041|-0.756 |GV Cumple

Carles A. Duran Giner
GRADO EN INGENIERO OBRAS PUBLICAS
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Comprobacion de resistencia

. ., |Esfuerzos pésimos
ul Posicion .
Barra (%) |(m) N Vy \Vz Mt My Mz Origen |Estado
(t) (t) (t) (t-m) [(tm) [(t-m)
N16/N33|45.33|0.000 |0.000 -0.756(-22.176 |0.000 |-22.047|-0.756 |GV Cumple
N31/N16|10.59|1.000 |0.000 0.756 |4.868 |0.000 -4.739 |-0.756 |GV Cumple
N35/N33|16.65|1.500 |-0.756 |0.000 |{10.959 |0.000 |-8.219 |0.000 |GV Cumple

N33/N36|16.50|0.000 |0.000 0.000 |-10.959|0.000 |-8.219 |0.000 |G Cumple
N37/N31|3.62 |1.500 |-0.756 |0.000 [2.305 |0.000 |-1.729 |0.000 |GV Cumple
N31/N38|3.47 |0.000 |0.000 0.000 |-2.305 |0.000 |-1.729 |0.000 |G Cumple
N39/N34|16.65(1.500 |-0.756 |0.000 |10.959 |0.000 |-8.219 |0.000 |GV Cumple
N34/N40|16.50|0.000 |0.000 0.000 |-10.959|0.000 |-8.219 |0.000 |G Cumple
N32/N41/16.49|0.000 |0.000 0.000 |-10.956|0.000 |-8.217 |0.000 |G Cumple

N42/N32|16.64|1.500 |-0.756 |0.000 |10.956 |0.000 |-8.217 |0.000 |GV Cumple
N43/N20 |45.33|1.000 |0.000 0.756 |22.176 |0.000 |-22.047|-0.756 |GV Cumple
N43/N44 |16.50|0.000 |0.000 0.000 |-10.959|0.000 |-8.219 |0.000 |G Cumple
N20/N45 |45.33|0.000 |0.000 -0.756{-22.176 |0.000 |-22.047 |-0.756 |GV Cumple
N46/N45|16.65(1.500 |-0.756 |0.000 |10.959 |0.000 |-8.219 |0.000 |GV Cumple
N47/N43|16.65|1.500 |-0.756 |0.000 [10.959 |0.000 |-8.219 |0.000 |GV Cumple

N45/N48 |16.50|0.000 |0.000 0.000 |-10.959|0.000 |-8.219 |0.000 |G Cumple
N49/N17|45.33|1.000 |0.000 0.756 |22.176 |0.000 |-22.047|-0.756 |GV Cumple
N49/N50|16.50|0.000 |0.000 0.000 |-10.959|0.000 |-8.219 |0.000 |G Cumple
N17/N51|45.33/0.000 |0.000 -0.756 -22.176 |0.000 |-22.047|-0.756 |GV Cumple
N51/N52/16.50(0.000 |0.000 0.000 |-10.9590.000 |-8.219 |0.000 |G Cumple

N53/N51|16.65(1.500 |-0.756 |0.000 |10.959 |0.000 |-8.219 |0.000 |GV Cumple
N54/N49 |16.65|1.500 |-0.756 |0.000 [10.959 |0.000 |-8.219 |0.000 |GV Cumple
N55/N19|42.18|1.000 |0.000 0.837 |22.815 |0.000 |-20.450-0.796 |GV Cumple
N19/N56 36.32|0.000 |0.000 -0.243|-14.373|0.000 |-21.559|-0.364 |GV Cumple
N18/N57|36.32|0.000 |0.000 -0.243|-14.373|0.000 |-21.559|-0.364 |GV Cumple
N58/N18|42.18|1.000 |0.000 0.837 |22.815 |0.000 |-20.450-0.796 |GV Cumple
N18/N19|5.27 |4.000 |-0.022 |-0.015|0.106 |0.000 |-0.117 |0.029 |GV Cumple
N59/N55|13.76(1.500 |-0.756 |0.000 |9.042 |0.000 |-6.781 |0.000 |GV Cumple
N55/N60|13.61/0.000 |0.000 0.000 |-9.042 |0.000 |-6.781 |0.000 |G Cumple
N58/N61|13.61/0.000 |0.000 0.000 |-9.042 |0.000 |-6.781 |0.000 |G Cumple
N62/N58|13.76(1.500 |-0.756 |0.000 |9.042 |0.000 |-6.781 |0.000 |GV Cumple
N63/N25|22.76(2.980 |-2.564 |0.210 |9.527 |-0.183|-10.472|-0.880 |GV Cumple

N64/N65|9.75 |0.000 |-23.525 |-2.455|0.104 |0.209 |0.643 |-5.112 |G Cumple
N66/N67|10.30(0.000 |-23.634 |-2.594/0.280 |0.188 |0.827 |-5.437 |G Cumple
N65/N68|29.97|0.000 |-2.586 |0.176 |-11.688|-0.454|-14.297|0.553 |G Cumple
N68/N63|12.69(2.281 |-2.020 |0.210 |-0.080 |-0.280|6.111 |0.019 |GV Cumple
N67/N69 |30.83|0.000 |-3.342 |0.100 |-12.037|-0.019|-14.738|0.439 |G Cumple

N70/N26|20.58|2.980 |-2.858 |0.105 |9.327 |0.128 |-9.777 |-0.295 |GV Cumple
N69/N70|12.91|2.281 |-2.373 |0.105 |-0.122 |0.121 |6.179 |0.036 |GV Cumple
N65/N67|2.88 |4.000 |-0.157 |-0.005|0.078 |0.000 |-0.061 |0.010 |GV Cumple
N28/N15|1.78 |0.000 |-0.020 |0.001 |-0.071 |0.000 |-0.047 |0.001 |G Cumple
N28/N71|18.34|0.000 |-2.908 |-0.065-8.828 |-0.066|-8.821 |-0.059 |G Cumple
N15/N72|18.75|0.000 |-3.579 |-0.042|-8.882 |-0.046|-8.975 |-0.009 |G Cumple

G

G

N72/N73|11.98|0.400 |-0.751 |-0.042|-0.160 |-0.078|5.819 |0.112 Cumple
N73/N67|22.95|2.945 |5.899 -0.042(8.576 |0.030 |-10.6800.286 Cumple
N71/N74|12.02|0.000 |2.156 -0.071}-0.159 |-0.113|5.702 |0.117 |GV Cumple

PROYECTO BASICO DE PASARELA PEATONAL SOBRE LA CARRETERA CV-310
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Comprobacion de resistencia

Esfuerzos pésimos

Barra ?%) (P;s;cwn N Vy \Vz Mt My Mz Origen |Estado
(t) (t) (t) (t-m) [(tm) [(t-m)

N74/N65 |22.72|2.945 |6.544 -0.065(8.384 |0.035 |-10.423|0.402 |G Cumple

N75/N24|36.69|1.500 (4.916 -0.762(11.912 |-0.103/-17.201 |-0.871 |GV Cumple

N75/N77|15.12/0.000 |-0.476 |-1.174|-5.248 |0.480 |-5.244 |-3.146 |G Cumple

N24/N78|53.19/0.000 |0.000 -0.756 |-24.392|0.000 |-36.165|-1.134 |GV Cumple

N78/N79|17.93/0.000 |0.000 0.000 |-11.914|0.000 |-8.936 |0.000 |G Cumple

N80/N78|18.09(1.500 |-0.756 |0.000 |11.914 |0.000 |-8.936 |0.000 |GV Cumple
N27/N75|15.96|1.300 |-0.081 |3.893 |6.508 |0.890 |-4.748 |-4.477 |GV Cumple

N76/N27|0.41 |0.200 |0.000 0.000 |0.435 |0.000 |-0.044 |0.000 |G Cumple
N22/N25|7.98 |5.473 |-1.401 |-0.154|1.993 |-0.649|-4.491 |0.248 |G Cumple
N77/N23|5.70 |2.697 |-0.685 |-1.066|-0.199 |0.480 |2.306 (1.490 |G Cumple

Comprobaciones E.L.U. (Resumido)

OMPROBA 0 DB 4
do
x Aw Ne Nc My Mz Vz Vy MyV: MzVy NMyM: NMyMzVyVz| M. M.V: MVy
% < 2.0\ M < Awmax |Nea = 0.00 |x: O m x:0.94m |x: 0m _ x:0m _ _ CUMPLE
N1/N28 Cumple | Cumple N.P.® n=15 n=01 n=11.9 n<0.1 n=26 n<0.1 n<0.1 n=13.1 n<0.1 n=0.1 n<0.1 n=15 n=13.1
%< 2.0\ M < Awmsx |Nea = 0.00 [x: O m x: 5.06 m |x: 5.06 m _ _ x: 5.06 m _ _ _ CUMPLE
N2/N25 | s Cmple NP No33 (ne23 hoey =01 |n=11 [n<01  n<0r |FPT In<0.d n=02 |n=01 |n=11 " Yg
%< 2.0{ A < Mymex |Nea = 0.00 |x: O m x:0m x:0m _ _ x:0m _ _ _ CUMPLE
N6/N29 | - e [Cumple . N.P.O n=275 |n=11 |n=15 |"=02 [n=02 <0l In<01 [ 595 |n<01 n=01 |n=01 =02 "_5gg
%< 2.0| A < hmax  [Nea = 0.00 |x: O m x:2.06 m |x:2.06 m _ _ Xx:2.06 m _ _ _ CUMPLE
N29/N22| e oje [ Cumple | N.P.O n=265 |n=16 |n=149 |"=02 |n=31 m<O0l In<01 [ 520 n<01  n=01 |n=01 =317 4537
%< 2.0{ A < hymex |Nea = 0.00 |x: O m x: 5.06 m |x: 5.06 m _ _ x: 5.06 m _ _ _ CUMPLE
N4/N26 Cumple |Cumpla NP N=37 |noss N n=12 n=14 |[n<0.1 n<0.1 nois2 [n< 0.1 n=04 |[n=1.2 n=14 n=18.2
%< 2.0| A < hmax  [Nea = 0.00 |x: O m x: 0m x: 5.06 m _ _ x: 5.06 m _ _ _ CUMPLE
NS/N27 | St | Compta ™ NG Vo097 neas |no2z o n=09 |n=04 [n<01 n<o0r |FEroM |n<od n=08 [n=09 |n=04 "0
%< 2.0{ A < Aymex |Nea = 0.00 |x: O m x: 5.06m |x:0m _ _ x: 5.06 m _ _ CUMPLE
N8/N24 | mple | Cumple | N.P.®) n=81 |n=201 |n=21 |"=2%7 |n=03 <0l In<01 [rT5e00 n<01  n=10 |n=27 <01l e,
%< 2.0| A < hmax  [Nea = 0.00 |x: O m x:0m x:0m _ _ x:0m _ _ _ CUMPLE
N7/N30 | e [Cumple . [N.P.O n=275 |n=19 |n=38 |"=03 [n=04 m<O0l In<01 [ 353 |n<01 n=03 In=02 =04 "_3;3
%< 2.0{ A < Mymex |Nea = 0.00 |x: O m X: 2.06 m [x:2.06 m _ _ x: 2.06 m _ _ _ CUMPLE
N30/N23 | mpje | cumple | N.P.®) n=265 |n=24 |n=169 |"=03 [n=37 <0l In<01 o0 n<01 In=03 |In=02 =36 "_5g
%< 2.0 M < humix |Neg = 0.00 |x: 0 m _ x:0m Vea = 0.00 | _ o) x:0m |x:0m Meg = 0.00 © ) |CUMPLE
N9/NL6 | -\ hle [Cumple . N.P.O n=43 N=183 |V 40 [Np® n=13 |N.P. <01 |n=250 [M<01 |Np@ (NP NP2 = 25.0
%< 2.0|h < hwmix [Neg = 0.00 |x: 0 m x:0m Vea = 0.00 | _ @ x:0m x:0m Meg = 0.00 ) ) |CUMPLE
N12/N21| e | Cumple | N.P.®) n=90 "0l |NZ117 [Np® n=13 |N.P. n<01 |n=195 |1<01 [yp@ NP NPE =105
= x: 0m
%<2.0 Neg = 0.00 |x: 0 m Meg = 0.00 |x: 0 m Vea = 0.00 | _ ® x:0m m x:0m Meg = 0.00 ) ) |CUMPLE
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%< 2.0 A < hmax  [Nea = 0.00 | _ x: 5.473 m{x:0m x: 5473 m| _ x: 5.473 m _ X: 5473 m| CUMPLE
N22/N25| e moje [ Cumple . |N.P.® n=03 %5 h=07 |n=16 |01 [n<01 <Ol " TgnT n<0l o n=12 e T n =010 g0
%< 2.0{% < hwmsx |Nea = 0.00 _ X: 2.697 m|x: 2.697 m|{x: 0 m _ X: 2.697 m _ x:0m _ CUMPLE
N77/N23| cimple | Cumple . |N.P.®) 1=02 138 |h=18 |n=13 |04 [n<01 <Ol preST n<0l n=1.0 0 15 =030 g
Notacion:
A: Limitacién de esbeltez
Jw: Abolladura del alma inducida por el ala comprimida
Ne: Resistencia a traccion
Ne: Resistencia a compresion
My: Resistencia a flexion eje Y
M;: Resistencia a flexion eje Z
Vz: Resistencia a corte Z
Vy: Resistencia a corte Y
M,Vz: Resistencia a momento flector Y y fuerza cortante Z combinados
MzVy: Resistencia a momento flector Z y fuerza cortante Y combinados
NMyM;: Resistencia a flexién y axil combinados
NMyMzV\V: Resistencia a flexién, axil y cortante combinados
M,: Resistencia a torsién
MV;: Resistencia a cortante Z y momento torsor combinados
M.\Vy: Resistencia a cortante Y y momento torsor combinados
x: Distancia al origen de la barra
»: Coeficiente de aprovechamiento (%)
N.P.: No procede
Comprobaciones que no proceden (N.P.):
1) La comprobacion no procede, ya que no hay axil de traccién.
) La comprobacién no procede, ya que no hay esfuerzo cortante.
) No hay interaccién entre momento flector y esfuerzo cortante para ninguna combinacién. Por lo tanto, la comprobacién no procede.
4 La comprobacién no procede, ya que no hay momento torsor.
(9 No hay interaccion entre momento torsor y esfuerzo cortante para ninguna combinacion. Por lo tanto, la comprobacién no procede.
(%) La comprobacion no procede, ya que no hay momento flector.
) La comprobacién no procede, ya que no hay axil de compresién.
® La comprobacién no procede, ya que no hay axil de compresién ni de traccién.
) No hay interaccion entre axil y flector ni entre flectores en ambas direcciones para ninguna combinacién. Por lo tanto, la comprobacién no procede.
(19 No hay interaccidn entre momento flector, axil y cortante para ninguna combinacion. Por lo tanto, la comprobacion no procede.

Carles A. Duran Giner
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7.3.  ACCESO GODELLA

Imagen 3. Cargas consideradas para dimensionamiento del acceso Godella

Resultados barras

Referencias:

N: Esfuerzo axil (t)

Vy: Esfuerzo cortante segun el eje local Y de la barra. (t)

Vz: Esfuerzo cortante segun el eje local Z de la barra. (t)

Mt: Momento torsor (t-m)

My: Momento flector en el plano 'XZ' (giro de la seccién respecto al eje local 'Y' de la
barra). (t-m)

Mz: Momento flector en el plano 'XY' (giro de la seccidn respecto al eje local 'Z' de la
barra). (t:m)

Los esfuerzos indicados son los correspondientes a la combinacién pésima, es decir, aquella
gue demanda la maxima resistencia de la seccion.

Origen de los esfuerzos pésimos:

PROYECTO BASICO DE PASARELA PEATONAL SOBRE LA CARRETERA CV-310
EN EL TERMINO MUNICIPAL DE GODELLA.
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- G: Sélo gravitatorias

- GV: Gravitatorias + viento

- GS: Gravitatorias + sismo

- GVS: Gravitatorias + viento + sismo

n: Aprovechamiento de la resistencia. La barra cumple con las condiciones de resistencia de

la norma si se cumple que 100 %.

Comprobacion de resistencia

ESCUELA TECNICA SUPERIOR j58
DE INGENIEROS DE CAMINOS,

CANALES Y PUERTOS

. ., |Esfuerzos pésimos
Barra ?%) (P;s;aon Vy Vz Mt My Mz Origen|Estado
(t) (t) ) (tm) |(t-m) |(t-m)
N21/N23 6.35 |0.000 |-44.730 |0.000 |0.000 |0.000 |0.190 |0.135 |G Cumple
N23/N27 |50.68/0.000 0.000 -22.105/0.000 |-0.114(0.000 |-22.112|G Cumple
N7/N28 19.38/0.000 |-27.315 |0.000 |0.000 |0.000 |0.000 |17.633 |G Cumple
N28/N29 51.06/0.000 |0.000  |-22.399/0.000 0.000 |0.000 |-22.280/G Cumple
N30/N29 19.05/1.500 |0.000 |11.081 0.000 |0.000 |0.000 |-8.310 G Cumple
N29/N31 |19.05/0.000 |0.000 -11.081/0.000 |0.000 |0.000 |-8.310 |G Cumple
N32/N28 10.65/1.000 |0.000 |4.766 0.000 |0.000 |0.000 |-4.647 |G Cumple
N32/N33 |3.89 |0.000 |0.000 |-2.264 |0.000 |0.000 |0.000 |-1.698 |G Cumple
N34/N32 |3.89 |1.500 [0.000 2.264 0.000 |0.000 |0.000 |-1.698 |G Cumple
N35/N23 |50.17|0.999 0.000 22.021 |0.000 |0.003 |0.000 |-21.890|G Cumple
N3/N36 9.85 |0.000 |-23.448 |-3.457 |0.094 |0.098 |0.120 |-7.441 |GV Cumple
N4/N37 10.08|0.000 |-23.532 |-3.674 |-0.052 -0.056/0.013 |-7.797 |GV |Cumple
N37/N36 |1.64 |4.000 |0.005 -0.002 |0.073 |0.000 |-0.049 |0.004 |G Cumple
N2/N38 12.92/0.000 |-9.589 |3.064 |-0.009 |-0.037|-0.064 [12.947 |G Cumple
N39/N38 |1.50 |0.000 |-0.009 |0.000 |-0.0720.000 |-0.048 |0.000 |G Cumple
N1/N39 12.71/0.000 |-9.874 |2.130 |0.001 |0.023 |0.062 [12.678 |G Cumple
N9/N40 12.66|1.200 |-16.597 |-1.652 |10.356|0.392 |-9.389 |2.307 |GV Cumple
N10/N41 |16.00/0.000 |-10.194 |0.479 |-9.067|0.515 |-12.511|-3.849 |G Cumple
N15/N42 |8.10 |4.800 |-23.814 |0.188 |0.400 |0.102 |-0.744 |-4.787 |G Cumple
N16/N43 |5.45 |0.000 |-26.347 |-0.188 |-0.400|0.102 |-1.107 |-1.128 |G Cumple
N17/N44 |7.56 |0.000 |-45.420 |0.000 |0.000 |0.000 |0.000 |0.000 |G Cumple
N18/N45 |7.54 |0.000 |-38.981 |-0.843 |0.102 |-0.083|-0.758 |-1.962 |G Cumple
N19/N46 |14.84|3.360 |-18.201 |0.843 |-0.102|-0.083|-9.280 |-4.617 |G Cumple
N20/N47 [19.60/0.000 |-62.194 |0.000 |0.000 |0.000 |-9.561 |-3.217 |G Cumple
N50/N48 6.79 |0.000 |0.000 |-3.953 |0.000 |0.000 |0.000 |-2.965 |G Cumple
N49/N50 16.79 |1.500 |0.000 |3.953 |0.000 |0.000 |0.000 |-2.965 |G Cumple
N42/N50 |22.98/0.000 |0.000 -12.255/0.000 |0.000 {0.000 |-10.028|G Cumple
N51/N42 |33.45/2.620 |0.000 10.251 |0.000 |0.000 |0.000 |-14.595|G Cumple
N6/N52 12.43|5.100 |-14.963 |2.052 |0.915 |0.040 |-3.055 |-8.630 |GV  |Cumple
N5/N53 12.16|5.100 |-15.787 |1.919 |-0.831 -0.0902.990 |-8.270 |GV |Cumple
N13/N54 |25.85/5.100 |-20.573 |-1.783 |-6.334|-0.127|21.334 |4.500 |G Cumple
N8/N86 18.12/1.200 |-45.241 |-4.726 |-2.799|-0.569|5.987 [7.616 |GV Cumple
N86/N55 24.59/3.900 |-19.465 |-0.543 6.203 |-0.022|-20.385|-4.207 |GV |Cumple
N12/N83 |48.43/1.200 |-210.835/2.951 |-4.463|-0.143/9.438 |-15.434|G Cumple

Carles A. Duran Giner
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Comprobacion de resistencia

. ., |Esfuerzos pésimos
Barra ?o/) E’r?]s)lcmn N Vy Vz Mt My Mz Origen|Estado
° (t) M (®  [(tm) (tm) (tm)
N83/N104 |36.73|0.000 |[-197.415(-4.674 |1.369 |0.230 (3.148 |-11.189|G Cumple
N104/N56 (29.79/2.000 |-197.221|2.350 |[-0.700|0.031 |1.804 |-5.852 |GV Cumple
N11/N105 (45.51/0.000 |-203.650(-4.714 |1.208 |0.138 |4.525 |[-17.600/G Cumple
N105/N57 |43.88(2.000 |[-201.564(-9.784 |2.755 |0.134 |-4.621 [16.213 |G Cumple
N14/N58 |5.07 |0.000 |[-18.864 |-0.519 |-0.140-0.121|0.028 |-2.608 |GV Cumple
N53/N52 |8.14 |4.000 |-0.979 |5.511 (0.092 |0.007 |-0.319 |-3.283 |G Cumple
N54/N55 |53.62(0.000 |-6.382 |-19.565|-0.072|-0.050|-0.232 |-22.009|G Cumple
N57/N56 |41.26/0.000 |[-5.466 |-11.753|-0.150|-0.033|-0.492 |-16.875|G Cumple
N58/N59 |15.14/0.000 |-0.103 |-9.225 |-0.255-0.297|-0.276 |-6.433 |GV Cumple
N60/N58 [13.60(1.500 |0.037 8.034 |0.264 |-0.335|-0.397 |-5.691 |GV Cumple
N43/N61 20.19/0.000 |0.000 -11.116|0.000 |0.000 |0.000 |-8.811 |G Cumple
N62/N43 |21.27/1.500 |0.000 12.375 |0.000 |0.000 [0.000 |-9.281 |G Cumple
N63/N44 |50.31(1.000 |0.000 22.068 |0.000 |0.000 |0.000 |-21.952|G Cumple
N44/N64 |50.31(0.000 |0.000 -22.068/0.000 |0.000 (0.000 |-21.952|G Cumple
N64/N65 18.77/0.000 |0.000 -10.918|0.000 |0.000 |0.000 |-8.189 |G Cumple
N66/N64 [18.77/1.500 |0.000 10.918 |0.000 |0.000 |0.000 |-8.189 |G Cumple
N67/N63 |18.77(1.500 |0.000 10.918 (0.000 |0.000 |0.000 |-8.189 |G Cumple
N63/N68 18.77/0.000 |0.000 -10.918|0.000 |0.000 |0.000 |-8.189 |G Cumple
N69/N45 [49.16/3.000 |0.000 13.705 |0.000 |0.000 [0.000 |-21.450|G Cumple
N45/N70 |47.03|0.000 |0.000 -23.080/0.000 |0.000 (0.000 |-20.519|G Cumple
N71/N70 |15.47/1.500 |0.000 9.001 |0.000 |0.000 (0.000 |-6.751 |G Cumple
N70/N72 15.47/0.000 |0.000 -9.001 |0.000 |0.000 |0.000 |-6.751 |G Cumple
N75/N76 1.13 [1.505 |0.000 0.577 |0.000 |0.000 |0.000 |-0.491 |G Cumple
N76/N74 |2.54 |0.000 |0.000 -1.551 |0.000 |0.000 (0.000 |-1.109 |G Cumple
N46/N76 |8.89 |0.000 |0.000 -5.475 |0.000 |-0.617|0.000 |-3.879 |G Cumple
N73/N46 |32.16/2.444 |0.000 11.629 |0.000 |0.000 [0.000 |-14.034|G Cumple
N79/N77 |21.92/0.000 |0.000 -12.785/0.000 |0.000 |0.000 |-9.562 |G Cumple
N78/N79 |21.91/1.496 |0.000 12.782 (0.000 |0.000 |0.000 |-9.559 |G Cumple
N82/N80 [30.57/1.505 |0.000 17.723 |0.000 |0.000 [0.000 |-13.339|G Cumple
N80/N81 30.19/0.000 |0.000 -17.611|0.000 |0.000 |0.000 |-13.171|G Cumple
N80/N47 |81.38(1.002 |0.000 35.566 |0.000 |-0.167|0.000 |-35.508|G Cumple
N56/N55 13.27/4.636 |-0.016 |[-0.121 |0.120 |0.018 |-0.156 |0.276 |G Cumple
N52/N55 [8.94 [0.000 |[1.904 -0.009 |-0.145(0.024 |-0.202 |-0.021 |G Cumple
N57/N54 |20.56|4.174 |-0.514 |-0.170 |0.310 |0.053 |-0.301 |0.350 |G Cumple
N60/N54 |16.65(4.784 |-0.266 |-0.001 |0.696 |-0.033|-0.505 |0.003 |GV Cumple
N85/N83 16.55/0.000 |-8.636 [11.710 |-3.821|5.124 |-3.708 |4.317 |G Cumple
N85/N84 |18.17|0.000 |[-3.122 |-11.710/8.912 |3.897 |3.708 |-5.451 |G Cumple
N84/N41 11.95/3.993 |8.689 5.752 |-0.701|1.268 |0.626 |-4.163 |G Cumple
N47/N79 |58.26(0.000 |0.000 -25.797/0.000 |-0.003(0.000 |-25.420|G Cumple
N41/N87 |3.89 |0.000 |0.000 -2.026 |0.000 |0.000 |0.000 |-1.698 |G Cumple
N88/N40 |23.02(3.000 |-9.825 [14.621 |-0.526|-0.762|0.479 |-8.968 |GV Cumple
N86/N88 19.77/0.000 |-10.328 [-11.842|0.312 |2.092 |-0.191 |-7.709 |G Cumple
N88/N89 |7.00 |0.000 |0.292 -1.432 |0.723 |1.974 |0.754 |-2.577 |G Cumple
N90/N89 |5.46 |0.000 |0.510 -1.933 |-0.591 |-1.729|-0.643 |-1.955 |G Cumple
N84/N90 16.77(1.313 |-4.285 |[-0.213 |0.259 |1.269 |-0.375 |6.757 |G Cumple
N90/N86 [31.48|1.002 |[-4.840 12.832 |0.627 |-0.728/-0.798 |-12.880|G Cumple

PROYECTO BASICO DE PASARELA PEATONAL SOBRE LA CARRETERA CV-310
EN EL TERMINO MUNICIPAL DE GODELLA.
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CANALES Y PUERTOS

Comprobacion de resistencia

. ., |Esfuerzos pésimos
Barra ?%) (Prc]);laon N Vy Vz Mt My Mz Origen |[Estado
(t) (t) (t) (tm) [(tm) |(t-m)
N46/N45 |32.28/4.631 |-0.848 |-0.036 [1.138 |0.026 |-0.885 |0.083 |G Cumple
N91/N36 |28.42/0.750 |3.064 11.653 |/0.019 |-0.029|-0.095 |-12.105|G Cumple
N36/N92 |31.20(0.000 |-0.767 |-11.045|-0.076|0.044 |-0.189 |-13.439|GV Cumple
N93/N37 |28.04|0.750 |2.130 11.312 |-0.010|0.009 |0.048 |-12.040/G Cumple
N37/N94 |31.54/0.000 |-1.614 |-11.370/0.041 |-0.088|0.103 |-13.574|GV Cumple
N38/N96 |27.46/0.000 |-0.224 |-9.902 |0.017 |0.001 |0.037 |-11.940|GV Cumple
N96/N97 |14.56(0.200 |3.064 -0.106 |0.019 |-0.005(-0.023 (6.100 |G Cumple
N97/N91 |12.04|0.000 |3.642 0.807 |0.017 |0.017 |-0.035 (4.948 |GV Cumple
N39/N95 |27.62/0.000 |-0.878 |-9.895 |-0.010|-0.006|-0.026 |-11.960|GV Cumple
N95/N98 |14.44|0.400 |2.062 0.144 |-0.010(-0.004|0.011 (6.134 |GV Cumple
N98/N93 |12.30/0.000 |2.981 0.929 |-0.010(-0.013|0.015 |5.127 |GV Cumple
N92/N100 |14.69/0.000 |[-4.339 |-7.600 [-0.085|0.099 |-0.107 |-5.990 |G Cumple
N100/N99 |13.55/0.600 |-0.767 |0.300 |[-0.076|0.141 |0.096 |5.795 |GV Cumple
N99/N52 |21.54|2.632 |4.407 8.437 |-0.085|0.048 (0.437 |-8.794 |G Cumple
N94/N102 |14.55/|0.000 |-5.791 |-7.429 |0.041 |-0.112|0.022 |-5.831 |GV Cumple
N102/N101|13.64|0.600 |-1.614 |-0.026 |0.041 |-0.141|-0.050 |5.794 |GV Cumple
N101/N53 |21.45(2.632 |2.959 8.635 |0.041 |-0.087|-0.242 |-8.983 |GV Cumple
N103/N53 |2.02 |0.000 |-0.103 |0.043 |-0.255|-0.717|-0.110 |0.805 |GV Cumple
N59/N103 |1.98 |0.000 |-0.255 |-0.443 |0.103 |0.805 |0.106 |0.297 |GV Cumple
N43/N42 |29.63/0.000 |-0.438 |0.055 |-1.346|-0.019|-0.847 |0.102 |G Cumple
N41/N40 |17.66|0.000 |-2.169 |-0.045 |-2.039|0.026 |-1.623 |-0.111 |G Cumple
N27/N22 |18.96|0.000 |0.000 -10.974/0.000 |0.000 |0.000 |-8.271 |G Cumple
N26/N27 |18.69/1.497 |0.000 10.899 |0.000 |0.000 [0.000 |-8.157 |G Cumple

G

G

G

N35/N25 |18.68/0.000 |0.000 -10.896(0.000 |0.000 |0.000 |[-8.150 Cumple
N24/N35 |18.67/1.496 |0.000 10.893 |0.000 |0.000 |0.000 |-8.147 Cumple

N105/N104(17.73/0.000 |5.300 0.001 |-0.195|-0.003|-0.384 |0.004 Cumple
Comprobaciones E.L.U. (Resumido)
COMPROBACIONES (CTE DB SE-A)
Barras — Estado
A Aw Nt Nc My Mz Vz Vy MyVz [MzVy NMyMz NMyMzVyVz| M M:V:z MVy
% < 2.0|Aw < dumic |Nea = 0.00 |x: O m _ _ Ves = 0.00 |Veq = 0.00 @ @ x:0m @ Mes = 0.00 |\ 5 ) © CUMPLE
N21/N23 | e |Cumple . NP.O n=61 |1=02 |n=01 Iybo N.P.@ NP5 NP n=64 |NP P.® N.P. N.P. n=6.4
x:0m
Nea = 0.00 |Nea = 0.00|Meg = 0.00 [x: Om Ve = 0.00 (x: Om x:0m x: 0m CUMPLE
) . 3) (10) (4) = (6)
MR | gj;;vl‘em N.P. N.P.® N.P.® n =507 |[N.P.?) n =20.0 N-P- n<0.1 N-P. N-P- n=03 NP n =201 |n=>50.7
% <2.0|h < Aumix |Nea = 0.00 [x: Om Mg =0.00 | _ Ves = 0.00 |Veq = 0.00 * * x:0m @ Mes = 0.00 |\ 5 s) © CUMPLE
N7/N28 | cimple |cumple . |N.P.® n=36 |N.P.O n=158 \\pw N.P.2) NP IN.P. n=194 NP N.P.©) N.P. N.P. n=19.4
x:0m
Neg = 0.00 |Neg = 0.00|Meg = 0.00 [x: O m Ves = 0.00 [x: Om x:0m Mes = 0.00 CUMPLE
) Ed Ed Ed Ed 3) (10) (4) Ed (6) (6)
R2E 2o N-P. é‘am‘r;"“ NPO O INPO INPO (g =511 |NP@ =188 (NPT <on NP N.P. npo NP N.P- n=511
X: 0188 M|\~ 0,00 |Nes = 0.00|Meg = 0.00 |x: 1.5m  |Veg = 0.00 |x: 1.5 m x: 0.188 m Mes = 0.00 CUMPLE
@ eq = 0. eq = U. ea = 0. sl ed = U. sl @ | XU (10) ) ea = 0. ) )
RiS0/2op N.P- ét;:;‘rém N.P.O NP®  [N.P.© n=19.0 [NP® n=100 |NPT ly<on NP NP N NP N-P. n=19.0
x:0m
Neg = 0.00 |Nea = 0.00|{Meg = 0.00 [x: Om Ve = 0.00 [x: Om x: 0m Meg = 0.00 CUMPLE
@) 3) (10) (@) (6) (6)
R2o/0s T N.P- ét;’;rém N.P.) N.P.® N.P.©) n=19.0 |N.P.® n=100 NP h<on NP N.P. N.P.©) N.P. N.P. n=19.0
X 0:25M I, = 0.00 |Nes = 0.00 |Mes = 0.00 |x: 1m |V = 0.00 |x: 1 m x: 0.25 m Mes = 0.00 CUMPLE
(&) . - Y - Y — Y . - Y . 3) .M (10) (4) — Y (6) (6)
NERRES |l gj;;vl‘em N.P. N.P.® N.P.® n=10.7 [N.P.?) n=4.0 N-P- n<0.1 N-P. N-P. N.P.® N-P- NP n=10.7
x:0m
Nea = 0.00 |Nea = 0.00|Meg = 0.00 [x: Om Vea = 0.00 (x: Om x: 0m Meg = 0.00 CUMPLE
(@] . 3) (10) (4) (6) (6)
NERRES | Lo gj;;vl‘em N.P. N.P.® N.P.® n=3.9 N.P.® n=2.0 NP <0 N-P. N-P. N.P.® N-P- NP n=3.9
ez (g X 2'}188‘”‘ Neq = 0.00 |Neo = 0.00 [Meg = 0.00 |x: 1.5 m  |Vea =0.00 |x: 1.5m || by [x: 0188 M|\ buo [y p Me = 0.00|\ b @ NLP.© CUMPLE
T Cumpta NP N.P.® N.P.®) n=39 |[NP® n=20 P <0 P i N.P.®) i i n=3.9
x: 0.25m
Nea = 0.00 |Neg = 0.00 [Meg = 0.00 |x: 0.999 m|Vegs = 0.00 |x: 0.999 m x: 0.25m x: 0.999 m|CUMPLE
) 3) (10) (4) (6)
N35/N23  |N.P. ?:fm?,;Tém Nopo Nop® NP No502  INP® Notog NP N T NP N.P. n<01 |N.P. No100 |n=502
%< 2.0{ A < Mymex |Nea = 0.00 |x: O m x:0m x:0m _ x: 0 _ _ CUMPLE
N3/N36 Cumple | Cumple N.P.® n=3.1 n=01 n=67 n<0.1 n=1.5 n<0.1n<0.1 n=98 n<0.1 n=0.1 n<0.1 n=1.5 n=09.8

Carles A. Duran Giner
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Barras Estado
) Aw Nt Nc My Mz Vz Vy MyVz [MzVy NMyMz NMyMzVyVz| M M:V:z M:Vy
%< 2.0{ A < hmax  [Nea = 0.00 |x: O m x:2.54m |x: 0m _ x:0m _ CUMPLE
N4/N37 | cimple |cumple . |N.P.® n=31 |n=01 |n=70 <01 n=16 In<01n<01 |7 4, [n<01 n=01 <01 =16 |TUMEM
%< 2.0 hw < Awmex _ m X:4m X:4m X:4m 4 m CUMPLE
N37/N36 Cumple |Cumple n<0.1 n=0.1 —15 n=0.1 n=03 n<0.1 n<0.1n<0.1 n=16 n<0.1 n<0.1 ~03 n<0.1 n=1.6
%< 2.0| A < hmax  [Nea = 0.00 |x: O m x: 0 x:0m _ x:0m _ CUMPLE
N2/N38 | cimple |Cumple . |N.P.® =13 |n=01 |n=116 |"<O01 [n=13 n<0im<01 L7 4549 |n<01 <01l n<01  n=12 1" 459
%< 2.0|Aw < hwmix  |Neg = 0.00 x:0m Meg = 0.00 |x: O m Vea = 0.00 |x: 0m @ x:0m x:0m Meg = 0.00 ) CUMPLE
EYNE Cumple |Cumple N.P.®D n<0.1 n=15 N.P.® n=0.3 N.P. n<0.1 N.P. n=15 n<0.1 N.P.® N.P.¢ N.p.© n=1.5
% <2.0|h < Awmsx |Nea = 0.00 [x: 0 m x: 0m x: 0m _ x: 0m _ CUMPLE
NI/N39 | o mple | cumple P =13 |n=01 |n=114 |["<O01 n=08 fn<0im<01 7 45, |n<01 <01l n<01  n=09 | r_457
%< 2.0 A < hmax  [Nea = 0.00 |x: O m x:1.2m [x:1.2m _ _ x:1.2m _ _ CUMPLE
NS/N4O | o mple |cumple |N.P.® n=22 |n=84 |n=21 |"=48 n=07 fn<0im<01 757 [n<01 n=05 n=49 =07 | 437
%< 2.0{ A < Aymex |Nea = 0.00 |x: O m x:0m x:1.2m _ _ x:0m _ _ _ CUMPLE
NIO/N4L | o) ple | Cumple . |N.P.O® n=14 |n=112 |n=41 |"=42 [n=08 In<0im<01 1" 454y |n<01 =06 n=27 In=05 | " 460
%< 2.0{ A < hmax  [Nea = 0.00 |x: O m x:0m x: 4.8 m _ _ x: 4.8 m _ _ CUMPLE
N15/N42 | o ble | Cumple | NP n=36 |n=11 |n=43 ["=02 [n=01 In<0in<01 " 754" [n<01 n=01 n=02 =01 | ‘g,
%< 2.0{ M < Mymex |[Nea = 0.00 |x: O m x:0m x:0m _ _ x:0m _ _ _ CUMPLE
N16/N43 | o mple |Cumple . |N.P.® n=37 |n=10 |n=t10 |"=02 [n=01 jn<0im<01 " 55 |n<O01 =01 n=02 n=01 | "_5g
%<2.0] pan Nes = 0.00 [x: 0m  |Meg = 0.00 |Mes = 0.00 |Veq = 0.00 |Ves = 0.00 (3) (3) w0 @ Mes = 0.0y o o CUMPLE
N17/N44 | o mple | N-P- N.P.® n=7.6 |NPO N.P.O N.P.@ N.P.@ NP2 NP N.P. N.P.( N.P.© N.P.¢ N.P.® n=7.6
%< 2.0| A < Aymex |Nea = 0.00 |x: O m X:3.36m |x:0m _ x:0m _ CUMPLE
NIB/N4S | e o Nosn hZiel wiis <01 [n=04 |n<oijn<or [MOT |n<oa n=01 |n<o01 |n=04 [P
%< 2.0| A < hymax  [Nea = 0.00 |x: O m x: 0m x:3.36 m _ x:3.36 m _ CUMPLE
NI9/N46 |-\ |cumple . |N.P.O n=26 |n=87 |n=41 <01 In=04 In<01n<01 "7y g [n1<0.1 n=01 n<o1 n=04 |G
% <2.0|% < Aumix |Nes = 0.00 |x: O m _ _ Ve = 0.00 |Ves = 0.00 . . x:0m ’ Mg = 0.00 CUMPLE
N20/N47 | o mple | Cumple . |N.P.® n=90 |"=86 |n=29 Iypw N.P.® N.P.® IN.P.C n=190.6 |NP Npo NP N.P.(® n=19.6
x:0m
Nea = 0.00 |Neg = 0.00|Meg = 0.00 [x: O m Ves = 0.00 [x: Om x:0m Mes = 0.00 CUMPLE
N50/N48  [N.P.? oy < humsx | ' ! =~ = N.P.® N.P.GO N.P.® = N.P.©® N.P.©®
e NP N.P.® N.P.© n=68 |N.P.® n=3.6 n<0.1 N.P.® n=6.8
x: 0188 My ' 0.00 [Nea = 0.00|Mes = 0.00 [x: 1.5m  [Vey = 0.00 |x: 1.5m x: 0.188 m Mes = 0.00 CUMPLE
N49/N50  [N.P.? A < humix | 1y e e : S L N.P.® y N.P.GO N.P.® " NP N.P.©
s NP N.P.® N.P.© n=68 |N.P.® n=3.6 n<0.1 N.P.® n=6.8
x:0m Nes = 0.00 |Neg = 0.00|Meg = 0.00 |[x: 0m  |Veg = 0.00 |x: O m x:0m Meg = 0.00 CUMPLE
N42/N50  [N.P.? [ hw < hmix | 1y e e : e : N.P.O> |7 N.P.09 N.P.® B NP N.P.©
Campia X P.® N.P.© n=230 |NP® n=11.1 n<0.1 N.P.® n=23.0
Do < Joumax | Nes = 0.00 |Neg = 0.00|Mes = 0.00 |x: 2.62 m |Ves = 0.00 |x: 2.62 m Mes = 0.00 CUMPLE
0 2 Ed Ed Ed Ed @ 10) @ Ed © <
NSI/NA2 NP (s o o N & A N Nloz T [NP® [n<o1 NP N.P. N @ N.P.® N.P.© ne33.4
%< 2.0{ A < hymex |Nea = 0.00 |x: O m x:51m [x:51m _ _ x: 5.1m _ _ _ CUMPLE
N6/N52 | o mple |Cumple . |N.P.® n=24 |n=27 |n=77 |"=04 [n=08 In<0im<01l 1 T5, [n<01 =01 n=04 In=09 | 454
%< 2.0{ A < hmax  [Nea = 0.00 |[x: O m x:51m [x:51m _ _ x: 5.1m _ _ CUMPLE
NS/NS3 | cimple |Cumple . |N.P.® n=25 |n=27 |n=74 |"=04 [n=08 jn<0im<01 755 [n<01 n=01 n=04 In=08 |45,
%< 2.0| A < hymex |Nea = 0.00 |x: O m x:51m |x:0m _ _ x: 5.1m _ _ _ CUMPLE
NI3/NS4 | clmple |Cumple . |N.P.® n=32 |n=191 |n=44 |"=30 [n=08 In<0im<01 " T559 |n<0.1 =02 n=29 n=08 | 559
%< 2.0| A < hmax  [Nea = 0.00 |x: O m x:1.2m [x:1.2m _ _ x:1.2m _ _ _ CUMPLE
N8/N86 | o\ rbje |Cumple  |N.P.® =60 |n=54 |n=72 ["=L3 n=23 In<0im<01 7 gy [n<01 =07 n=13  n=21 | 481
%< 2.0{ A < hymex |Nea = 0.00 |x: O m x:3.9m |x:0m _ _ x: 3.9 m _ _ _ CUMPLE
N86/NS5 | o mple |Cumple . |N.P.® n=28 |n=183 |n=57 |"=29 [n=02 In<0im<01l [ T5,6 |n<0.1 =01 n=29  In=02 | "_546
%< 2.0| A < hmax  [Nea = 0.00 |x: 0 m x:1.2m [x:1.2m _ _ x:1.2m _ _ _ CUMPLE
N12/N83 |\ e |cumple . |N.P.O n=235 [n=85 |n=165 ["=L3 [n=13 In<0im<01 7 gay [n<01 =09 n=13  In=10 | 484
%< 2.0\ M < Awmsx |Nea = 0.00 |x: 0 m x:0m x:0m _ _ x:0m _ CUMPLE
N83/N104 | o/ bje | Cumple . |N.P.® n=221 |n=28 |n=119 =04 n=21 Im<01ln<01 |7 755, [n<0.1 =04 In=02 In=10 | 367
%< 2.0\ M < Awmax |Nea = 0.00 [x: O m x:2m Xx:2m _ _ x:2m _ _ _ CUMPLE
N104/N56 | - oje | Cumple P n=220 [n=22 |n=82 ["=04 n=18 In<01n<01 |7 5gg |n<01 =04 n=02  In=11 | " 598
%< 2.0\ M < Awmsx |Nea = 0.00 [x: O m x:0m x:0m _ _ x:0m _ CUMPLE
NI/N1OS | o) ple |cumple |NLP.® n=238 |n=41 |n=188 |"=04 |n=21 n<0im<01l ' 455 |n<01 =02 n=04  n=14 | 455
%< 2.0| A < hymex |Nea = 0.00 |x: O m X:2m X:2m _ _ X:2m _ _ _ CUMPLE
N105/NS7 | o mple | Cumple . |N.P.® n=225 |n=42 |n=173 |"=09 |n=44 n<0im<01l 4349 |n<O0.1 =02 n=08 n=35 | " 439
%< 2.0{ A < hmax  [Nea = 0.00 |[x: O m x:5.1m |x:0m _ _ x:0m _ _ CUMPLE
N1a/NS8 | L o Ne2y IWZos woas [n=01 [n=02 [n<oim<o1 [MIN |a<o1 n=02 |n=01 |n=02 |5y
% < 2.0|M < Awmsx  |Nea = 0.00 _ X:4m X:4m X:4m X:4m X:4m CUMPLE
NS3/NS2- | ¢ mple | Cumple P =02 |\ 04 |n=75 |"<01 [l [n<0im<01l gy |n<01 <01l n<01 B 5 |g=8.1
%< 2.0 A < hmax  [Nea = 0.00 | _ x: 7.087 m|{x: 0m x: 0m x:0m _ x:0m CUMPLE
N54/NS5 | o mple |Cumple . |N.P.® n=21 104 |n=s04 |"<O01  [oq77 [n<0im<01l 7 g3 |n<01 =02 In<01 1" 477 |n=53.6
%< 2.0{% < hwmsx |Nea = 0.00 _ X: 6.608 m|x: 0 m _ x:0m x:0m _ x:0m CUMPLE
NS7/NS6 | clmple |Cumple . |N.P.® n=17 207 |n=387 |"TO01  |[JZi0e [M<0im<Ol 43 [n<01 =03 In<01 1" 00 |n=41.3
%< 2.0{ < hwmax |Nea = 0.00 x:1.5m |[x:0m _ x:0m x: 0m _ _ x:0m CUMPLE
N58/NS9 | -\ mje |Cumple . |N.P.O n<01 104 |n=1a7 NT02  [gs [n<0in<0l 7 gy [n<0d =08 In=01 1" g4 |qn=15.1
% < 3.0 £ Awmix Neg = 0.00|x: 1.5m |x:1.5m _ x: 1.5 m x: 1.5 m _ _ x: 1.5m |CUMPLE
N6O/NS8 | o ple [cumple . M <01 |np®  |h=06 |n=130 |"TO1 |yZ73 [n<0im<01l i3 |n<01 =08 n=01 "7 n=13.6
x:0m
Nea = 0.00 |Neg = 0.00|Meg = 0.00 [x: O m Ves = 0.00 [x: Om x:0m Mes = 0.00 CUMPLE
N43/N61  [N.P.? o < Rumsx | ' = =~ = N.P.® N.P.GO N.P.® = N.P.©® N.P.©®
e NP N.P.® N.P.¢ =202 [N.P.® n=10.1 n<0.1 N.P.® n=20.2
x: 0188 M|y ' 0.00 [Nea = 0.00|Mes = 0.00 [x: 1.5m  [Vey = 0.00 |x: 1.5m x: 0.188 m Mes = 0.00 CUMPLE
N62/N43  [N.P.7 (A < hmix | 1y e e s S : N.P.@ |7 N.P.GO N.P.® " NP N.P.©
s NP N.P.® N.P.© n=213 |NP.® n=11.2 n<0.1 N.P.® n=213
x:0.25m |y 0.00 [Ney = 0.00[Meg = 0.00 |x: 1m | Ve = 0.00 [x: 1m x: 0.25 m Meg = 0.00 CUMPLE
N63/N44  [N.P.7 [ hw < hwmix | 1y e e : e : N.P.® . N.P.09 N.P.® s NP N.P.©
Campia NP N.P.® N.P.© n =503 |N.P.® N = 20.0 n<0.1 N.P.® n =503
x:0m Nes = 0.00 |Neg = 0.00|Meg = 0.00 |[x: 0m  |Veg = 0.00 |x: O m x:0m Meg = 0.00 CUMPLE
N44/N64  |N.P.7  [hy < hmix |01 1) S B ' B ' N.P.® |7 N.P.(1® N.P.® e P EYINGpL® N.P.®
Campia X N.P.® N.P.© n=503 |N.P.® n = 20.0 n<0.1 N.P.® n =503
x:0m Nes = 0.00 |Neg = 0.00|Meg = 0.00 |[x: 0m  |Veg = 0.00 |x: O m x:0m Meg = 0.00 CUMPLE
N64/N65  [N.P.7  |hw < hwmix | 1) o e : e N.P.® |7 N.P.(0 N.P.® B NP N.P.©
s S S P, P, P, o P, P. I
Campie® NP N.P. N.P. n=188 |N.P. n=09.9 n<0.1 N.P.® n=18.8
A e O-188 M.y = 0.00 |Nes = 0.00|Meg = 0.00 [x: 1.5 m  |Ves = 0.00 [x: L5 m |\ by [X: 0188 M|\ puoy | ypo Mes =000 po  |ypo  |CUMPLE
-P. v < Powmisx ) ® © = @ = P P P © -P. -P. =
Cmpie® NP N.P. N.P. n=188 |N.P. n=9.9 n<0.1 N.P.® n=18.8
Nernes  Inp o | Q88 MING = 0,00 |Nes = 0.00|Mes = 0.00 |x: 1.5 m | Ves = 0.00 [x: 1.5 m o [x:0.188m| o “ Mes = 000 5 0 ©  |cumpLE
4 -P- Ct%;‘fém“ N.P.® NP®  NP.O n=188 |N.P.® n=909 |NPP U0 NP N.P. N.P.© N.P. N.P. n=18.8

PROYECTO BASICO DE PASARELA PEATONAL SOBRE LA CARRETERA CV-310
EN EL TERMINO MUNICIPAL DE GODELLA.




ESCUELA TECNICA SUPERIOR |
142 DE INGENIEROS DE CAMINOS, §
CANALES Y PUERTOS

ONES (CTE DB SE-A)

A A
WO Ne Nc My Mz Vz Vy MyVz |MzVy NMyMz NMyMzVyVz | M. M:Vz M:Vy
X: m
N63/N68  |N.P.7 |h < A Neg = 0.00 [Neq = 0.00|Meg = 0.00 |x: O m Vea = 0.00 |x: 0m 3 [x:0m Meg = 0.00
w S Mt |\ Np®Ne® s o S N.P.®) N.P.GO NP =000y p© © CUMPLE
Cumple n N.P. n=9.9 n<o0.1 N.P.© N.P. n=18.8
x: 0.214 m
N69/N45  |N.P.D [ < Aumix mgé(:no.oo NEEE)O.OO mm (:9)0.00 x:3m Ves = 0.00 (x: 3 m NPO X 0.214 m N.P.(O) N.P.@ Mes = 0.00 © CUMPLE
; P, P, P, =492 |NP.® = P P P NP PO
o n NP n=12.4 n<0.1 N.P.O N.P n=49.2
x:0m
NAS/NZO  |NP.O |An < s |Ne€ = 0-00 | Nes = 0.00|Mes = 0.00 |x: 0 m Ves = 0.00 [x: 0m NpO [X10m o @ Mes = 0.00 CUMPLE
Cumpia™ | N-P- N.P. N.P. n=47.0 |NP.® n=209 (NP h<on NP N.P. N.P.® N.p.© N.p.& n = 47.0
x: 0.188 m

N71/N70  |N.P.D |os < houms Neg = 0.00 |Neq = 0.00|Meg = 0.00 |x: 1.5 m  |Ves = 0.00 |x: 1.5m x: 0.188 m =
w < Aw,max ) - @) . (10) Meq = 0.00 CuM
Campla™ | N-P- N.P.® N.P.©® n=155 |N.P.?) n=81 NPT <o NP N.p.& N.P.® N.p.© N.p.& n= 1P5L.§
x:0m
NTO/N72 NP0 |3y < huymee | NE2 = 0:00 |Neo = 0.00|Mes = 0.00 |x: O m Veg = 0.00 |x: 0m NP [X0m NP0 @ Mes = 0.00 CUMPLE
Compra |N.P. N.P. N.P. n=155 |N.P.@ n=81 P <0 P N.P. N.P.©) N.P.® N.P.® n=155
x: 0.188 m

N75/N76  |NP.O | < Aot Nea = 0.00 |Neg = 0.00|Meg = 0.00 |x: 1.505 m|Veg = 0.00 |x: 1.505 m x: 0.188 m =
o< st = ( : ) . 0 Mes = 0.00 CUM
Compra |N.P. NP®  NP.O n=11 |NP@ n=05 |NPP <o (NP N.P.® N.P.© N.P.® N.P.© n= 1P.IiE
x:0m

Nes = 0.00 |Nes = 0.00 |Meq = 0.00 |x: O = : :

N76/N74  |N.P.O [Ny < huymix Ed Ed Ed x: 0m Veg = 0.00 |x: O0m x:0m Mes = 0.00
e NP NP.® NP.© n=25 N.P.@ n= 1.4 N.P.® N<o01 N.P.C1® N.P.@ N'E;'(S) 00|\ p® N.P.© :1:U=M2PI§E
v < Mumix |Nes = 0.00 |Neg = 0.00|Mea = 0.00 |x: O = :

N46, PO mé) Ed Ed . x:0m \Y 0.00 |x: .

/N76 - IN-PD I C mple | NP NPO NP n=89 |NP® N 28 |nee fa<or |npoonpe n=15 |NP.® el M e
.P. . n=>5. n=28.9
x: 0.204 m
N73/NAE  |NPD |a < e |Ne = 0:00 |Neo = 0.00|Mes = 0.00 |X: 2444 m|Veq = 0.00 |x: 2.444 m x: 0.204 m =
w S Aw,max ) £ @) . (10) Meq = 0.00 CuM
Campla™ | N-P- N.P.® N.P.©® n=322 |[NP.® n=105 NPT <o NP N.p.& N.P.® N.p.© N.p.& n= 3P2L.§
x:0m
N7/NT7 NP0 |3y < hugmee | NE2 = 0:00 |Neo = 0.00|Mes = 0.00 |x: O m Veg = 0.00 |x: 0m NP [X0m 0 @ Mes = 0.00 CUMPLE
Campla™ | N-P- N.P. N.P.©® n=219 [NP.® n=116 NP7 [h<on NP N-P. N.P.® N.P.© N.P.© n =219
x: 0.187 m

N78/N79 [N | < horrt Nea = 0.00 |Neg = 0.00|Meg = 0.00 |x: 1.496 m|Veg = 0.00 |x: 1.496 m x: 0.187 m =
< Tt = ( : ) . 0 Meg = 0.00 CcuM
Compra |N.P. NP®  NP.O n=219 |NP.O® n=1t6 |NPT N <01 (NP N.P.® N.P.© N.P.® N.P.® n= 2P1L.§
x: 0.188 m

NB2/NEO |NP.D | <t |Ne = 0.0 |Neg = 0.00|Mes = 0.00 |x: 1.505 m|Veg = 0.00 |x: 1.505 m x: 0.188 m Mes = O
WS i | Np® IND® Soe o = N.P.) NP9 NP e =000y p© N.P.® CUMPLE
Cumplo n 6 [N.P. n=16.0 n<0.1 N.P.® P n = 30.6
x:0m

Nes = 0.00 |Nes = 0.00 |Meq = 0.00 |x: O = : :

NBO/N8L  |N.P.D iy < A | NS ed Ed x: 0m Vea = 0.00 |x: 0 m @ [xt0m Meg = 0.00
i IN.P. N.P.® N.P.© n=302 |NP.® n=159 NP [[lgq  [NPCO NP N o P N.P.© ::lJ:M;(;'i
v < dmix |Nea = 0.00 |Nea = 0.00|Meg = 0.00 |x: 1.002 = :

%) Ed Ed B x: 1. m|Veq = 0. H'%

NBO/N47 NP [ e | T IR N 902 m Ve 2000 1x: LOOZMinp o g <01 [NPOY NP =04 |Np©  |Xi1.002m| CUMPLE
- n . .P. n=322 n R n=323 |n=814
A < 2.0|hw < hwmax X: 4.636 m|x: 0 m : : .

NEE/RED Cumple |cumple " < 01 =36 1150 |h=87 );.:43526 =04 |n<oifn<o1 );.—4.16332 M <01 n=08 |¥ 4.1;326 Mhn=03 i
L . = n=0. ! n=13.3
A< 2.0 Aw < Aw,max x:0m x:0m : 0 H

NsZ/NSS | L B0k e =2 n=va 0N PEOM EOM . <01 |n<oan<ot :_08"‘9 n<o0.1 n=t0 X0 |n<oa |SUMPLE
. . =8. n=0. : n=8.9
A <2.0|Aw < hwmax  |Nea = 0.00 x: 4.174 m|x: 0 m x: 0m :

L/ Cumple |Cumple N.P.®» n=22 n=9.5 n=11.0 |n=2.1 n=206 n<0.1n<0.1 >‘:._4.21074ém n<01 n=21 ¥ 02m2 n=04 e
L . = 20.! n=2. ! n = 20.6
%< 2.0|Aw < hwmix |Nes = 0.00 1 4.784 m|x: :

N60/N54 mé Ed 11 X: 4. m{x: 0m x: 4.784 m x: 4.784 m H

Cumple |Cumple | N.P.> n n=156 |n=05 |n=28 |"<O1 |n<Olm<0.1 1" e n<01 n=13 ).;':4'27.34 Ma<o1 ﬁliMf;i
% < 2.0 Do < Aunms : : .

N85/N83 A< w < Aw,max —05 —15 x: 0m x: 0.876 m| _ x: 0.876 m x:0m :

Cumple | Cumple n n n=51 |n=149 |"=I8 | Tog [M<01m<Ol 7 g |n<01 n=126 In=18 ;('=0'18273m EU—M;:-E
& <2.0(Aw < humsx  [Nea = 0.00 x:0m x: 0 : : ' JMPL

NEEASS Cumple Cumplema N.P.®D n=06 n=>5.1 n= lrr21.5 n=4.2 );':Olr?J 6 1< 0 <01 >‘;._01rg 2 [0S 01 n=96 n=29 o0 g
= = 18. n=11.4 |n=18.2
A < 2.0 Aw < hamax — x:0m x: 3.993 : :

N84/N41 Comaie | Cummms n=15 n=07 AN R m n=03 x.=3.5:_933 m n<0.1n<0.1 x._3.993 m n<0.1 n=32 n=02 X: 3.993 m|CUMPLE

compl n="5. n=12.0 n=56 |qn=12.0

N47/N79  |N.P.O) e < Ay g, |Ne¢ = 0.00 |Neg = 0.00| Mea = 0.00 |x: 0 m Ve = 0.00 |x: 0m x: 0m :

v < s |\ Np® IND® g3 o S N.P.® NPOO NP® <01 |NP® x:0m ~ |CUMPLE
Cumple n -3 NP n=234 n<01 n n=234 |n=58.3
x:0m

NAL/NET NP |ho < b msd = 0.00 NE; = 0.00|Mes = 0.00 | om Veg = 0.00 |x: 0m NP X 0m NP0 NP Mes = 0.00 CUMPLE

e . N.P. =3.9 P.@ = -P. -P. .P. & C|N.P.® P.®
- Cumple n n=18 n<0.1 P N-P n=3.9
%< 2.0|Aw < hwmax |Nes = 0.00 10 : :
N88/N40 M) Ed -2.0 x:0m x:3m _ X:3m X:3m H
Cumple |Cumple . |N.P.®) n n=16 |n=206 |"=03 |[Z132 [M<0lm<01 "5, [n<01 n=19 In=03 :=31rr31 5 ::liMzP;g
% <2.0|M < Awmsx |Nea = 0.00 x: 0.671 m|x: 0 m : : ' .

N86/N88 | o\ je | Cumple | N.P.® =19 96 |n=177 (1701 ;('=01T) 7 [n<0ijn<01 ;'—0{3 g |[n<01 n=51 |n=01 |¥ 01m s
L . . = 19. n=113 |qn=19.8
A< 3.0|Aw < hw,max _ Nes = 0.00(x: 0 m x: 0 : :

NBB/NBY | S0l S =01 R L0000 P Mmoo n=03 ’;':01"‘3 n<0.1|n<o0.1 ";'_07"‘0 n<o0.1 n=49 |n=03 [©0m |CUMPLE
. . =7. n=14 n=7.0
A< 3.0 hw < hawmax — Neg = 0.00(x: 0 m x:0m : :

N90/N89 Cumple | Cumple n=0.1 NP.® n=09 n=45 n=0.3 >n<-=01rn7 n<0.1n<0.1 >n<-_05m5 n<0.1 n=43 n=0.3 x: 0m CUMPLE
L . =5, n=18 |[qn=55
&< 2.0|Aw < humsx  [Nea = 0.00 x:0m x: 1.313 m : :

EeD Cumple |Cumple N.P.®D n=09 n=13 n=155 |7 0.2 );':3§31 " n<01n<01 :—1.1361?;3m n<01 n=31 n=02 el Mo
& . = 16.; n=9.9 n=16.8

2.0 < Mumax  |Nea = 0.00 :1.002 m|x: :
N90/N86 A< ¥ Ed - 09 x: 1. m{x: 1.002 m x: 1.002 m x: 1.002 m :
n=o. _o. t 1. x: 1.002
Cumple |Cumple | N.P.” n=11 |n=205 |"=03 |71 [M<0lm<01 7 55 n<01 n=19 =03 |7 1wy EU=M3P1L.§
%< 2.0|Aw < hwmix |Neg = 0.00 1 4.631 m|x: : :
N46/N45 ,mé Ed —29 x: 4. mix: 0m X:4.631m| _ x:0m Xx: 4.631 m H
Cumple |Cumple  |N.P.® n n=272 |n=26 |n=4a6 ["=O0L M<01R7 gy |y=323 |n1<01 n=11 ).;':4'5371 Ma=01 :I:U—Mspzl-g
% < 3.0y < hwmax _ Neg = 0.00|x: 0.75 m |x: 0.75 : : . P

NOL/N3G | = S0k b =05 | G000 O m e 07 M n<oa ;"=°'1705;‘ n<0.1|n<o0.1 ;‘ 0'27854”‘ n<o0.1 n=01 |n<o01 |X075m |CUMPLE
L . . = 28. : n=104 |n=28.4
A <2.0|Aw < hwmax  |Nea = 0.00 x:0m x: 0m :

N36/N92 | o\ je | Cumple | N.P.® n=02 g3 |y=308 [1<01 ::':0{?1 o [n1<01fn<01 ::'—03"1‘ o [n<01 n=01 |n<01 |¥ 01er 0 s
L . = 31. n = 10. n =312
< 3.0 A € hwmix Nea = 0.00|x: 0.75 :

N93/N37 ™= 0.4 £ .00(x: 0.75m |x:0.75m x: 0.75m x: 0.75m H

Cumple |Cumple NP®  |n=01 |n=276 [M<01 [J'igp [n<0in<01 1 gg [n<0.1 n<01 In<0.1 :=0'1705.2m «?liszsL.%
%< 2.0 % < Awmsx |Nea = 0.00 10 : :
N37/N94 A< ¥ Ed ~03 x:0m x:0m x:0m x:0m
" ) ) : :
Cumple |Cumple  |N.P.®) n=01 |n=311 |"<01 |Zqp3 [M<01m<O0l 17 755 [n<0d n=02 |n<01 :::0{3.3 EU=M3P1L§
x:0m :
= Aw € hwmax X! 3.138 m|x: O m x:0m : 0 B
N38/N96 | %< 2.0 x:0m x: 0m x: 0m :
T it e T e Y T n<oiln<or |Xf <01 <01 01 [}O0m  [CUMPLE
ijmp|e n n n=27.4 n=9.0 n=275 |" n n< =9.0 |[n=27.5
%< 3.0 A < hwmax Nea = 0.00|x: 1.2 : :
N96/N97 mé - 2 .00(x:1.2m |x:0.2m 1.2 H
4 Cumple |Cumple |1 =03 PO |n'=01 |n=140 [1<01 i= 55 |n<0lfn<oi1 :=0'124r2 n<0.1 n<o01 |n<o1 |¥ 1é23m CUM::%
- . n=2. n=14.
< 3.0 M € humsx | X2 2.459 M |Neg = 0.00|x: 2.459 m |x: :

N97/N91 r< ¥ Ed . X: 2. m{x: 0 m X: 2.459 m : :

Cumple |Cumple  |n=1.4 |NP® |n=01 |n=113 [1<01 |}’ Jgg |n<01n<01 :::01"2‘0 n<01 n<01 n<01 :: 2.2%9m CUM1P2L§
. = 6. n=12.
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X Aw Ne Nc My Mz Vz Vy MyVz |MzVy NMyMz NMyMzVyVz| M. M:Vz M:Vy
x: 0m
= Aw < hwmax X1 3.138 m(x: O m X m x:0m x:0m x:0m Xx:0m CUMPLE
N39S C)u:nilg Cumple n=03 n=02 |n<0.1 n=274 |1° 0.1 n=9.0 n<01n<01 n=276 "< 01 n<0l n<01 n=9.0 |n=27.6
% < 3.0y < hwmax — Neg = 0.00(x: 1.2 m  |x: 0.4 m x:1.2m x: 0.4 m x: 1.2m |CUMPLE
N95/N98 | o\ role [Cumple . (1= 04 |Np.® n<01 |n=141 |W<O0L 25 m<0lm<O01 [t Ty, n<0d <01 In<01 151 |n=14.4
%< 3.0|hw < Awmsx | X: 2,459 M |Neq = 0.00|x: 2.459 m|x: 0 m X: 2.459 m x:0m X: 2.459 m|CUMPLE
N98/NS3 | o ble [Cumple . |n=1.2  |NP.®  |n=01 |n=117 |"<O01 |JZ61 [n<0im<01l [ 453 |n<01 <0l <01 e g = 123
%< 2.0{ A < hmax  [Nea = 0.00 |x: O m X:2.72m |x:0m x: 0m x: 0m _ x:0m CUMPLE
N92/N100 | -, e | cumple . |N.P.O =10 |n=02 |n=137 ["<01 |'gg |n<0ifn<01 7 7,5 [n<01 =02 n<01 1 6 |n=14.7
%< 2.0{ < hwmsx |Nea = 0.00 _ x:1.2m [x:04m x: 1.2m x: 0.6 m _ x:1.2m |CUMPLE
N100/N99 | o bje | Cumple . |N.P.® 1=02 02 |n=134 WSO [J2% [n<0im<01 35 [n<O01 =04 n<01 e |n=13.5
x: 0m
= Aw < hwmax X1 2,632 m(x: 0m X: 2.632 m|x: 2.632 m X:2.632 m X:2.632 m _ X: 2.632 m|CUMPLE
MEE/ER Compie|Cumple |n=0.8 |n=01 |n=06 [n=203 [P0 g=77 n<Oln<Ol g <0l n=01 <01 oy =215
%< 2.0| A < hmax  [Nea = 0.00 |[x: O m Xx:2.72m |x:0m x: 0m x: 0m _ x:0m CUMPLE
N94/N102 | o/ le | Cumple | NP n=11 |n=01 |n=134 ["<01 |['g; |n<0in<01 7 45 [n<01 =03 In<01 167 |n=14.5
%< 2.0{% < hwmsx |Nea = 0.00 _ x:1.2m [x:0.6m x:0m x: 0.6 m _ x:0m CUMPLE
N102/N10L| o) je | Cumple | N.P. =03 01 |n=133 |"<O01 [JZqs  [n<0im<01 1 3 [n<O01 =03 n<01 "5 |n=13.6
x: 0m
= Aw < hwmax X1 2,632 m(x: 0m X: 2.632 m|x: 2.632 m X:2.632 m X:2.632 m _ X: 2.632 m|CUMPLE
NIOUNS3 | 2 <20l mpie™ 1’205 [g'=0.1 [n=04 [n=206 |"501 |y=7g [1<0IM<0l 5 n<0l =02 In<01 58 s 21
Cumple
%< 2.0{ < hwmax |Nea = 0.00 x:05m |x:0m _ x: 0.5m x: 0m _ _ x: 0.5m |CUMPLE
N103/NS3 | o\ bje | Cumple | NP n<01 103 |y=1s (MT02 077 n<0im<0l o [n<0d n=18 n=01 750 h=2.0
%< 2.0 M < Awmex — x:0m x:2.1m — x:0m x:2.1m — x:0m CUMPLE
N59/N103 Cumple | Cumple n<0.1 n=0.1 n=04 n=17 n=0.1 n=04 n1<0.1n<0.1 n=18 n<0.1 n=2.0 n<0.1 n=04 n=2.0
%< 2.0\ M < Awmax |Nea = 0.00 | _ x:0m x: 0m x:0m _ x:0m x:0m _ x:0m _ CUMPLE
N43/N42 | e | cumple. |NLP.O n=l 60 |n=31 |n=ss5 (1702 <017 0y |y =206 |M1<01 n=08 1 55 =02 |- 296
%< 2.0{ < hwmsx  |Nea = 0.00 _ x:0m x:0m x:0m _ x:0m _ x:0m _ CUMPLE
NAL/NAO | cmple [cumple |NP® ("= 21 1448 n=10 |p=37 (1701 [n<0im<0l 175 n<0.1 n=03 37 |n=0l o7y
x:0m
Neg = 0.00 |Neg = 0.00|Meg = 0.00 |x: O m Ves = 0.00 |x: Om x: 0m Mes = 0.00 CUMPLE
) Ed Ed Ed Ed 3) (10) (4) Ed (6) (6)
Ri27/i220 N.P. éﬁi’;‘rg“ N.P.O NP®  [NP.© n=19.0 |NP® n=99 |NP7 <01 NP NP N NP N-P. n=19.0
x:0.187 m
Neg = 0.00 |Nea = 0.00|Meg = 0.00 |x: 1.497 m|Veg = 0.00 |x: 1.497 m x: 0.187 m Mes = 0.00 CUMPLE
) Ed Ed Ed Ed 3) (10) (4) Ed (6) (6)
Ri25/27a N.P- éﬁi’;‘rg“ N.P.O NP®  [N.P.© n=187 |NP.® n=99 |NPT ly<on NP NP N NP N-P. n=18.7
x: 0m
Neg = 0.00 [Neq = 0.00|Meg = 0.00 |x: O m Veq = 0.00 |x: 0m x:0m Mes = 0.00 CUMPLE
) 5 @ (10) @ ) ©)
WERAS | Q:fm:)Tem P N.p.® N.p.® n=18.7 |N.P.®) n=9.9 N-P. n<0.1 N.P NP N.p.®) N.P N-P. n=18.7
x: 0.187 m
Neg = 0.00 |Neg = 0.00|Meg = 0.00 |x: 1.496 m|Ves = 0.00 |x: 1.496 m x: 0.187 m Mes = 0.00 CUMPLE
@ s 3) (10) @ ©) ®)
N24/N35 |N.P. }(V:W;J;:;Témax NLP.(® N.P.® N.P.© n=187 |NP.@® n=09.9 N.P. n<0.1 N.P. N.P. N.P.® N.P. N.P. n=18.7
%< 3.0{ < Dmax — Nea = 0.00(x: 0 m X: 6.608 m|{x: 0 m x:0m _ x:0m CUMPLE
N105/N104| o roje [cumple . " =58 [NpP®  |n'=118 |n=01 |n=o08 |["<01 [n<0im<01l [ 145, |n<01 n=01 g7 [n<0l |- 477
Notacion:
imitacién de esbeltez
iw: Abolladura del alma inducida por el ala comprimida
Ne: Resistencia a traccién
N Resistencia a compresién
My: Resistencia a flexion eje Y
M;: Resistencia a flexion eje Z
Vz: Resistencia a corte Z
Vy: Resistencia a corte Y
MyV;: Resistencia a momento flector Y y fuerza cortante Z combinados
MzVy: Resistencia a momento flector Z y fuerza cortante Y combinados
NMyM;: Resistencia a flexion y axil combinados
NMyM;V\Vz: Resistencia a flexion, axil y cortante combinados
M.: Resistencia a torsién
M,Vz: Resistencia a cortante Z y momento torsor combinados
M.Vy: Resistencia a cortante Y y momento torsor combinados
x: Distancia al origen de la barra
n: Coeficiente de aprovechamiento (%)
N.P.: No procede
Comprobaciones que no proceden (N.P.):
() La comprobacién no procede, ya que no hay axil de traccién.
) La comprobacién no procede, ya que no hay esfuerzo cortante.
) No hay interaccién entre momento flector y esfuerzo cortante para ninguna combinacién. Por lo tanto, la comprobacién no procede.
4 No hay interaccién entre momento flector, axil y cortante para ninguna combinacién. Por lo tanto, la comprobacién no procede.
(9) La comprobacién no procede, ya que no hay momento torsor.
() No hay interaccién entre momento torsor y esfuerzo cortante para ninguna combinacién. Por lo tanto, la comprobacién no procede.
) La comprobacién no procede, ya que no hay axil de compresion ni de traccién.
®) La comprobacién no procede, ya que no hay axil de compresién.
() La comprobacién no procede, ya que no hay momento flector.
19 No hay interaccion entre axil y momento flector ni entre momentos flectores en ambas direcciones para ninguna combinacién. Por lo tanto, la comprobacién no procede.
1) | a comprobacién no procede, ya que no hay momento flector que comprima un ala, de forma que se pueda desarrollar el fenémeno de abolladura del alma inducida por el ala comprimida.

8. MEDICIONES

8.1. RESUMEN MEDICIONES

Arco

Resumen de medicion

Material Longitud Volumen Peso
Tipo Designacion Serie | Perfil Perfil | Serie | Material| Perfil| Serie| Material| Perfil Serie Material
(m) (m) (m) (m3) | (m3) | (m3) (kg) (kg) (kg)
CA 500x30 116.775 6.586 51700.85
CA 100x10x100x10 3.300 0.012 93.26
S275 CA 120.075 6.598 51794.11
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Material Longitud Volumen Peso
) ) .| Serie | Perfil Perfil Serie Material| Perfil| Serie| Material| Perfil Serie Material
Tipo Designacién
P fgnac m [ (m [ m | (m3)|(m3)](m3) | (kg) | (ka) (kg)
R 110 36.780 0.350 2743.83
R 30 83.014 0.059 460.63
R 119.794 0.408 3204.46
SHS 100x10.0 36.000 0.117 918.05
SHS 250x10.0 12.000 0.111 871.22
SHS 48.000 0.228 1789.26
Acero
laminado 287.868 7.642 56787.83

Acceso Campolivar

Material Longitud Volumen Peso
Tipo Designaci Serie |Perfil Perfil |Serie |Material|Perfil|Serie |Material | Perfil Serie Material
on (m) |(m) (m) (m3) |((m3) [((m3)  [(kg) (kg) (kg)
CDC 400x20 47.080 1.382 10845.54
CDC 100x10 19.000 0.063 497.63
CDC 66.080 1.445 11343.17
HE 400 B , Con platabandas laterales|10.120, 0.354 2778.88
HEB 10.120 0.354 2778.88
CA 250x20x400x20 89.504 2.184 17143.54
CA 250x25x400x25 14.170 0.425 3336.95
CA 250x30x400x30 1.500 0.053 416.83
CA 105.173 2.662 20897.32
Acero
laminado 5235 181.373 4.461 35019.37

Acceso Godella

Material Longitud Volumen Peso
Tipo Designacion Serie |Perfil Perfil |Serie |Material|Perfil |Serie | 3% perfi Serie Material
(m) (m) (m) (m3) |(m3) (m3) (kg) (kg) (kg)
CC 400x400x20 59.100 1.755 13777.55
CC 400x200x20 123.296 2.692 21136.08
CC 100x100x10 40.704 0.139 1088.54
CC 150x150x15 4.919 0.038 299.03
CcC 228.019 4.624 36301.20
CA 400x20x200x20 2.000 0.045 351.68
CA 2.000 0.045 351.68
HE 400 B , Con platabandas laterales [10.200 0.357 2800.85
HEB 10.200 0.357 2800.85
peero o k5275 240.219 5.026 39453'7

8.2. MEDICIONES SUPERFICIE

Arco

Acero laminado: Medicion de las superficies a pintar

. ] Superficie unitaria|Longitud|Superficie
Serie|Perfil (mg/m) (m)g (mg)
CA CA 500x30 2.000 116.775|233.549
CA 100x10x100x10 0.400 3.300 [1.320
R R 110 0.346 36.780 [12.710
R 30 0.094 83.014 |7.824

Carles A. Duran Giner
GRADO EN INGENIERO OBRAS PUBLICAS



=2, UNIVERSITAT
[”]1 ) POLITECNICA
DE VALENCIA 145

Acero laminado: Medicion de las superficies a pintar

. : Superficie unitaria|Longitud|Superficie
Serie Perfil (mg/m) (m)g (mg)
SHS SHS 100x10.0 0.356 36.000 (12.819
SHS 250x10.0 0.956 12.000 |11.473
HEB |HE 400 B , Con platabandas laterales|1.460 20.400 [29.784
Total 309.480

Acceso Campolivar

Acero laminado: Medicion de las superficies a pintar

. i Superficie unitaria|Longitud|{Superficie
Serie Perfil (mg/m) (m)g (mg)
e CDC 400x20 1.530 47.080 |72.019
CDC 100x10 0.365 19.000 |6.932
HEB |HE 400 B, Con platabandas laterales|1.480 10.120 |14.978
CA 250x20x400x20 1.300 89.504 |116.355
CA |CA 250x25x400x25 1.300 14.170 |18.421
CA 250x30x400x30 1.300 1.500 |1.950
Total 230.655

Acceso Godella

Acero laminado: Medicion de las superficies a pintar

. . Superficie unitaria|Longitud|Superficie

Serie|Perfil (mg/m) (m)g (mg)

CC 400x400x20 1.547 59.100 [91.445
cc CC 400x200x20 1.154 123.296(142.320

CC 100x100x10 0.372 40.704 |15.137

CC 150x150x15 0.563 4919 |2.770
CA |CA 400x20x200x20 1.200 2.000 |2.400
HEB |HE 400 B, Con platabandas laterales|1.480 10.200 |15.096
Total 269.168
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